





## సంపాదకీయం

### పాలకులు అధికార దాహం వీడాలి !

దేశంలో దాదాపు ఏడెనిమిదేళ్ల పాటు జిఎస్ టీతో వాతావ పుష్టిని మోడి ప్రభుత్వం ఇచ్చింది. అందులో కొంత తగ్గించి నెక్స్ట్ జనరేషన్ సంస్కరణలు అంటోంది. ఆపాదం సేల్ లాగా తగ్గించి అమ్ముకోవడం అన్నది గుర్తుకు వస్తోంది. నిజానికి జిఎస్ టీ ప్రకటించినప్పుడు అతిపెద్ద సంస్కరణగా అభివృద్ధించారు. ఇప్పుడేమో రాబోయే తరం కోసం సంస్కరణ అంటున్నారు. ఇంతకాలం నెట్టిపోరు మొత్తంగా జిఎస్ టీ తగ్గించలేదు. ఇన్నోవేషన్లపైనూ జిఎస్ టీ విధించారు. దాదాపు 11 ఏళ్ల తరవాత ఇంకా కాంగ్రెస్ మిమ్మల్నిస్తూ వారు అలా చేశారు. ఇలా చేశారని విమర్శిస్తూ పాలన సాగించడం సిగ్గుచేటు. జిఎస్ టీ తగ్గించలేదు...నిరుద్యోగ సమస్యలకు కూడా పరిష్కారం చూపాలి. అలాగే ఉపాధి, ఉద్యోగ కల్పనపై దృష్టి సారించాలి. యూర్యు కోరతతో రైతులు నానా అగచాల్సి వస్తున్నా వారు తిరుగుబాటు చేస్తున్నా పట్టించుకోవడం లేదు. ఇదో హెచ్చరికగా చూడాలి. రైతులకు పట్టించుకోవడం చూడాలి. ధరలను అదుపు చేయడం, నిరుద్యోగం లేకుండా చూడడం, పండించిన ధాన్యం లేదా వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు కొనేలా మార్కెట్ సౌకర్యం కల్పించడం చేయాలి. బంగారం ధరలు పెరుగుతున్న తీరు ఆందోళన కలిగిస్తోంది. అంతర్జాతీయ కారణాలు చూపి తప్పించుకోకుండా ఎందుకిలా పెరుగుతున్నాయో విశ్లేషించాలి. అలాగే రాజకీయ పెత్తనం తగ్గాలి. రాజకీయంగా ఎంపిలు, ఎమ్మెల్యేల జీతభత్యాల తగ్గాలి. ఒక్కో ఎమ్మెల్యేకు కనీసం 4-5 లక్షల మధ్య నెలవారీ చెల్లింపులు అధికంగా భావించాలి. డబల్ పెన్షన్లు వెంటనే తగ్గించాలి. కేంద్రంలో పాటు రాష్ట్రాలు కూడా ఖర్చులు తగ్గించుకోవాలి. ఆస్తులు అమ్ముకోవడం ద్వారా ఆస్తులు సమకూర్చాలన్న భవన సరికాదు. పొరుగుదేశాల్లో ఆందోళనలు కనవిచ్చు కావాలి. శ్రీలంక, బంగ్లాదేశ్, నేపాల్ లో ప్రజల తిరుగుబాటుకు కారణాలు తెలుసుకుని మనవద్ద కూడా అలాంటివి జరగకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలి. చిన్నదేశాల్లో అస్థిరతకు విదేశీ హస్తం కూడా కారణం ఉండవచ్చు. అయితే ప్రజల్లో అసంతృప్తి, అసహనం గూర్చుకుంటే ఉండడం వల్లనే తిరుగుబాటు వస్తున్నాయి. ఇలాంటి సందర్భాల్లో విదేశీ శక్తి కూడా తోడ్పడుతుండవచ్చు. ఎందుకంటే ధరలు, అణచివేత, నిరుద్యోగం, రైతుల సమస్యలు ఇత్యాదివన్నీ ప్రజల్లో ఆందోళనకు కారణంగా చూడాలి. ఇందిరాగాంధీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు తన ప్రభుత్వానికి ఇబ్బంది ఏర్పడినప్పుడల్లా విదేశీ హస్తం అని నిందించేవారు. ఇప్పుడు మోడి కూడా పదేపదే కాంగ్రెస్ ను బావిగా చూపి తప్పించుకో జూస్తున్నారు. ప్రభుత్వాలు, వ్యవస్థలలో అవినీతి పెరిగిపోవడం వల్లనే మన దేశం అభివృద్ధి చెందాలన్న సంతకా చెందలేదు. రాజకీయ లాలాచీ, అవినీతి కారణంగా దేశం క్రాష్టు పట్టిపోతోంది. రాజ్యాంగబద్ధ సంస్థలలో కూడా అవినీతి చొరబడడం వల్ల సామాన్యులకు న్యాయం దొరకని దుస్థితి ఏర్పడింది. వివేకా నందం రెడ్డి హత్య జరిగి ఆరేళ్లుగా తేల్చలేక పోయాడు. సి.బి.ఇ, ఇడి కేసులు కూడా ఏమీ తేల్చడం లేదు. కాశీశ్వరం, ఇ-కార్ రేసులో అవినీతిని నిగ్గు తేల్చడం లేదు. కేసులలో అవరంపు తంగా ఉన్నాయంటే న్యాయ వ్యవస్థపై, ప్రభుత్వాలపై ప్రజలకు నమ్మకం ఎలా ఉంటుందన్నది పాలకులు ఆలోచన చేయాలి. నేపాల్ లో కేవలం ఒక్క కారణంతోనే తిరుగుబాటు రాలేదు. ప్రభుత్వం ప్రజల్లో అప్పటికే అసంతృప్తి గూడుకట్టుకొని ఉంది. అనేక అంశాలు ఇందులో తోడ్పడ్డాయి. శ్రీలంకలో కూడా ఆ దేశ అధ్యక్షుడి భవనంపై ప్రజలు దాడి చేసి అధ్యక్షుడి బెడ్ రూంలోనూ, స్నానాల తొట్టిలోనూ కూర్చొని ఘోషలకు పాల్పడినారంటే ప్రభుత్వంపై ఎంత విరక్తి చెందారో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఆ తిరుగు బాట్ల తర్వాత శ్రీలంక, బంగ్లాదేశ్ లో ప్రభుత్వాలు మారినా ప్రజలు జీవితాలు మాత్రం బాగుపడలేదు. గతంలో విప్లవాలన్నీ పాలకులు అవినీతి, అక్రమాలు, నిరంకుశంపైనే వచ్చాయి. మనదేశంలో రోజువారీ కేసులన్నీ రాజకీయాలకు సంబంధించినవగానే ఉంటున్నాయి. వాటి చుట్టే కోర్టు తీర్పులు తీరుతున్నాయి. అనేక కేసుల్లో న్యాయం దక్కడం లేదన్న ఆందోళన ప్రజల్లో ఉంది. ఇవన్నీ కూడా మనం చేయాల్సి ఉన్నవి. అందువల్ల న్యాయ వ్యవస్థపైనూ ఇక్కడి ప్రజలు విశ్వాసం కోల్పోకుండా భరోసా నింపాలి. కొంతకాలంగా శ్రీలంక, నేపాల్.. బంగ్లాదేశ్ దేశాలలో చోటుచేసుకున్న ప్రజల ధర్మాగ్రహం నుంచి మన పాలకులు, రాజ్యాంగ వ్యవస్థల అధిపతులు నేర్చుకోవాల్సిన పాఠాలు అనేకం ఉన్నాయి. మన దేశం భిన్న జాతులు, భిన్న మతాలు, భిన్న సంస్కృతులు, భిన్న భాషల సమాహారం కనుక ఆ చిన్న దేశాలలో వలే తిరుగుబాటు చేయరనే నమ్మకం ఉంది. రైతుల ఉద్యమాన్ని తక్కువగా చూడరాదు. ఇందిరాగాంధీ వంటి శక్తిమంతమైన నేత కూడా ప్రజాగ్రహానికి గురికాక తప్పలేదు. ఎందుకంటే కేంద్ర రాష్ట్రాల్లో విపరీతమైన అవినీతి పెరిగింది. లంచగొండి తనం వేళ్ళాడుకుపోయింది. ఏపనికీ లంచం లేనిదే పైలు కడలడం లేదు. రాజకీయ నేతలు విలాసాలకు అలవాటు పడ్డారు. అందుకే ప్రజలు పాలకులపై ప్రజలు విశ్వాసం కోల్పోతున్నారు. ఆయా వ్యవస్థలపై ప్రజల్లో అసంతృప్తి గూడుకట్టుకుంటోంది. అధికారం లక్ష్యంగా సంక్షేమం పేరిట హద్దమించి ప్రజా ధనాన్ని వంచి పట్టడంపై పన్ను చెల్లింపుదారులు ఆగ్రహంగా ఉన్నారు. ప్రజలకు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించకుండా ప్రజలను సోమరులుగా మార్చే పథకాలను ప్రవేశపెట్టే అధికారం రాజకీయ నాయకులకు లేదు. ప్రజాధనానికి కాపలా ఉంది కేరీటికర్ గా వనిచేయాల్సిన వారు విచ్చలవిడిగా ఖర్చు పెడుతున్నారు. సామాన్యులకు న్యాయం ఎందువారిగా మారతోంది. అధికార దుర్విని యోగం హద్దమించుతోంది. ఈ పరిస్థితిని చక్కదిద్దాలని బాధ్యత అటు పాలకులు, ఇటు రాజ్యాంగ సంస్థల అధిపతులపై ఉంది. న్యాయాధికారులు, న్యాయమూర్తులు ఈ వాస్తవాన్ని గుర్తించి బాధితులకు సత్వర న్యాయం అందిస్తే ప్రజల్లో విశ్వాసం పెరుగుతుంది. అలాగే రాజకీయా నాయకులు తమ అతని పదులుకుని ప్రజలకోసం, దేశం కోసం పనిచేయడం అలవాటు చేసుకోవాలి. లేకుంటే ప్రజాగ్రహం తప్పదు.

# పకడ్బందీగా విభిదీపాల నిర్వహణ

మొదటిపేజీ తరువాయి..

లేతగా పరిశీలించాలని అధికారులకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. వీధిదీపాల పనితీరును నిర్ధారించడానికి ఐఐటీ - వంటి ప్రతిష్టాత్మక సంస్థలతో భర్తీ పాల్గొని ఆడిట్ చేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. అంతేకాకుండా, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని వీధిదీపాలను కమార్స్ కంట్రాక్ట్ సెంటర్లతో అనుసంధానం చేసి, కేంద్రంగా పర్యవేక్షించే విధానాన్ని రూపొందించాలని సూచించారు. దీని ద్వారా ప్రతి దీపం స్థితిని ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకునే అవకాశం ఉంటుందని చెప్పారు. వీధిదీపాల నిర్వహణలో ఆధునిక సాంకేతికతను ఉపయోగించాలని

సీఎం రేవంత్ స్పష్టం చేశారు. కృత్రిమ మేధస్సు ద్వారా ఎప్పటికప్పుడు విశ్లేషణ జరిపి, సమస్యలను ముందుగానే గుర్తించి సంస్థలతో భర్తీ పాల్గొని ఆడిట్ చేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. అంతేకాకుండా, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని వీధిదీపాలను కమార్స్ కంట్రాక్ట్ సెంటర్లతో అనుసంధానం చేసి, కేంద్రంగా పర్యవేక్షించే విధానాన్ని రూపొందించాలని సూచించారు. దీని ద్వారా ప్రతి దీపం స్థితిని ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకునే అవకాశం ఉంటుందని చెప్పారు. వీధిదీపాల నిర్వహణలో ఆధునిక సాంకేతికతను ఉపయోగించాలని

సీఎం ఆదేశించారు. దీని ద్వారా సమస్యలు, లోపాలు, అదనపు అవసరాలను గుర్తించి త్వరితగతిన చర్యలు తీసుకునే అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. వీధిదీపాల వ్యవస్థను ఆధునికీకరించడానికి తీసుకుంటున్న ఈ చర్యల లోలో రోజుల్లో రాష్ట్రానికి ఒక మోడల్ గా నిలుస్తాయని సీఎం రేవంత్ అభిప్రాయపడ్డారు. పార్లమెంటు, సాంకేతిక అధికార పర్యవేక్షణ, గ్రామీణ స్థాయి అధికారానికి బాధ్యత కల్పించడం ద్వారా వీధిదీపాల సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపించగలమన్న నమ్మకాన్ని వ్యక్తం చేశారు.



## వక్స్ సవరణ చట్టంపై సుప్రీం కీలక ఆదేశాలు

మొదటిపేజీ తరువాయి..

ఇస్లాంను అనుసరించిన వ్యక్తి మాత్రమే అన్ని వక్స్ చేయడానికి అవకాశం ఉంటుందన్న దానిని నిలిపివేసింది. ఒక వ్యక్తి ఇస్లాంను అనుసరిస్తున్నట్లు నిర్ణయించేలా నిబంధనలు తయారుచేసేవరకు ఇది అమల్లో ఉండదని చెప్పింది. అదే సమయంలో వక్స్ (సవరణ) చట్టం-2025పై మొత్తంగా స్టే



విధించడానికి సుప్రీంకోర్టు నిరాకరించింది. కొన్ని సెక్షన్లకు మాత్రం కొంత రక్షణ అవసరమని వ్యాఖ్యానించింది. వక్స్ బోర్డులో ముస్లిం సభ్యుల సంఖ్య కచ్చితంగా మెజార్టీలో ఉండాలని కోర్టు పేర్కొంది. బోర్డు లేదా కౌన్సిల్ లో అత్యధికంగా ముగ్గురు లేదా నలుగురు ముస్లింవేతర సభ్యులు ఉండాలని చెప్పింది. ఇక చీఫ్ జస్టిస్ కౌన్సిల్ ఆఫీసర్ గా ముస్లిం ఉండటం మంచిదని సూచించింది. ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన వక్స్ (సవరణ) చట్టం-2025ను పూర్తిగా నిలిపివేయాలని దాదాపు 100కు పైగా పిటిషన్లు సుప్రీంకోర్టులో దాఖలయ్యాయి. ముస్లింల అన్ని మెల్లగా లాగేసుకోవడం అని పిటిషన్లలో ఆరోపించారు. ఇక కేంద్రం మాత్రం పబ్లిక్ ప్రైవేటు- అక్రమాలకు గురికాకుండా రక్షించడానికి అని వాదించింది. వాస్తవానికి ఈ కేసు ఏపిల్ లో పార్లమెంట్ ఈ బిల్లును క్లియర్ చేసిన గంటల్లోనే సుప్రీంకోర్టుకు చేరింది. ముఖ్యంగా కోర్టులతో వక్స్ అన్ని గుర్తించి, వ్యక్తులు, డిడ్ల ఆధారంగా వక్స్ అయిన అన్నయ డీనోటీపై అధికారాలను దీనిలో ప్రస్తావించారు.

## కళాశాలల యాజమాన్యాలతో చర్చలు సఫలం

మొదటిపేజీ తరువాయి..

అంతంపై మంత్రులు భట్టివిక్రమార్కు శ్రీధర్ బాబు, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి సైటు-కళాశాలల యాజమాన్యాల ప్రతినిధులతో జరిపిన చర్చలు ముగిశాయి. చర్చలు సఫలం కావడంతో తరగతుల బండ్లను ఉపసంహరించుకున్నట్లు - పుత్తి విద్యా కళాశాలల యాజమాన్యాల ప్రకటించాయి. దీంతో మంగళవారం నుంచి తరగతులు యథాతథంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ- సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమార్కు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. "విద్యార్థుల భవిష్యత్తు తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి అత్యంత ప్రాధాన్యతతో కూడిన అంశం. ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ పథకం పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు వరంలాంటిది. గత భారత రాష్ట్ర సమితి ప్రభుత్వం ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ పథకాన్ని ఛిన్నాభిన్నం చేసింది. పదేళ్ల పాటు- ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ నిధులను పెండింగ్ లో పెట్టి భారంగా మార్చింది. వారు విద్యంసం చేసిన అంశాలను మేం క్రమక్రమంగా సరిదిద్దుతున్నాం. విద్యార్థుల భవిష్యత్తు రక్షణకు ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ సమస్యను కూడా పరిష్కరిస్తాం. ఈ పథకానికి సంబంధించి కళాశాలల వద్ద రూ.600 కోట్ల విలువైన టోకెన్లు ఉన్నాయి. ఇప్పటికే టోకెన్లు ఇచ్చిన రూ.600 కోట్ల నిధులు ఈ వారంలోనే విడుదల చేస్తామని హామీ ఇచ్చాం. ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ రేపల్లెటెషన్ కోసం ఒక కమిటీ- వేయాలని నిర్ణయించాం. మా విజ్ఞప్తి మేరకు కళాశాల బండ్లను విరమించుకున్నట్లు- యాజమాన్యాల చెప్పాయి. బండ్ల రియంబర్స్ మెంట్ ముందుకొచ్చిన యాజమాన్యాలకు ధన్యవాదాలని తెలిపారు. అంతకుముందు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, ఐటీశ్యాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబులు సీఎం రేవంత్ తో చర్చించారు. ఈ క్రమంలో తెలంగాణలో ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ బకాయిల చెల్లింపు అంశం మరోసారి హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఈ విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ- సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కలిసి కీలకంగా చర్చించారు. ప్రభుత్వానికి అందిన సమాచారం ప్రకారం, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కాలంలో సిద్దమైన విజిటివ్స్ రిపోర్ట్ ను తిరిగి పరిశీలించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

## అర్బులైన జర్నలిస్టులందరికీ అక్రిడిటేషన్ కార్డులు

మొదటిపేజీ తరువాయి..

సోమవారం నాడు డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సచివాలయంలో హోమ్ శాఖ సుప్రెంట్ చీఫ్ సెక్రెటరీ రవి గుప్తా, ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ కె.శ్రీనివాసరెడ్డి, బి???బిఆర్ సుప్రెంట్ కమిషనర్ సిహెచ్. ప్రియాంక, సీపీఆర్ఎస్ జి. మల్లారా తో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ప్రధానంగా అక్రిడిటేషన్ పాలసీ, జర్నలిస్టుల హెల్త్ పాలసీ, జర్నలిస్టుల అవార్డులు, జర్నలిస్టులపై దాడులకు సంబంధించి హైవలర్ కమిటీ- తదతర



అంశాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గారు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులపై దాడులు జరగకుండా ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటు-ందని, ఇందుకోసం హై పవర్ కమిటీ-ని కూడా పునరుద్ధరించాలని నిర్ణయించినట్లు- వెల్లడించారు. ఇందుకు సంబంధించి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో 2008లో అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జి.ఓ. జారీచేసిన సీఎం, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత ఆ ఊస్ ఎత్తలేదని విమర్శించారు. అలాగే, జర్నలిస్టుల జీత భత్యాలకు సంబంధించి తైప్రాక్ కమిటీ-ని కూడా పునరుద్ధరిస్తున్నట్లు- తెలిపారు. జర్నలిస్టుల హెల్త్ పాలసీపై సమగ్రంగా చర్చించామని, ఇన్నోవేషన్ పాలసీలో ఏది జర్నలిస్టులకు ప్రయోజనపడతా ఉంటుందో అనే అంశంపై ఆరోగ్యశ్రీ విభాగంతో కలిసి లోతైన అధ్యయనం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. అక్రిడిటేషన్ పాలసీపై కూడా సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. జర్నలిస్టుల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించేందుకు ప్రత్యేక వెబ్ సైట్ ను తక్షణమే రూపొందించాలని అధికారులకు సూచించారు. జర్నలిస్టులకు అవార్డులను పునరుద్ధరించాలని ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి పట్ల మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ సమావేశంలో ఆరోగ్యశ్రీ సి.ఇ.ఓ. ఉదయ్ కుమార్, కార్యక్రమ అడిషనల్ కమిషనర్ గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పార్టీ మారిన పదిమందిపై వేటయండి

మొదటిపేజీ తరువాయి..

వివరణను అధికారులు మాకు తెలియజేశారు. వారి వివరణపై భారత రాష్ట్రసమితి పార్టీ నిర్ణయం చెప్పాలని మాకు మూడు రోజులు గడువు ఇచ్చారని అన్నారు. మేం సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్ళడంతో ఎమ్మెల్యేల అసర్తవై మూడు నెలల్లో నిర్ణయం చేయాలని కోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. స్వీకర్త పదిమంది ఎమ్మెల్యేలకు నోటీసులు ఇచ్చారు. దాంతో కొంతమంది ఎమ్మెల్యేలు 'మేం అమాయకులం, కేసీఆర్ పైన నమ్మకం ఉంది' అని స్వీకర్తకు వివరణ ఇచ్చారు. దాంతో స్వీకర్త పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలు ఇచ్చిన సమాధానాన్ని మాకు పంపిస్తూ మూడు రోజుల్లో మమ్మల్ని సమాధానం ఇవ్వాలని కోరారు. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలకు ఎక్కువ రోజులు సమయం ఇచ్చిన స్వీకర్త మాకు మాత్రం మూడు రోజులే సమయం ఇచ్చారు. స్వీకర్త గడువు ఇచ్చిన మూడు రోజుల్లోనే మేం సమాధానం ఇచ్చాం అని అన్నారు. మేం పార్టీ మారలేదని, సీఎం దగ్గరకు వెళ్ళే మా మెడలో మూడు రంగుల కండువా కప్పారని పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలు అమాయకంగా చెప్పారు. వారు అమాయకత్వాన్ని నిరూపించుకునే ప్రయత్నం చేశారు. కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ సభలు, సమావేశాల్లో పదిమంది ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేద్దాం అని పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. పోచారం మాటలను ఏబి ద్వారా ఏమైనా మార్పిణి చేశారా.. నా నియోజకవర్గంలో సమస్యలు ఉన్నాయంటే సీఎం మా ఇంటికి వచ్చారని పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డికి కేసీఆర్ పై నమ్మకం ఉంటే కేసీఆర్ ఘోషో, కేసీఆర్ కండువా ఉండాలి కదా..? అభివృద్ధి కోసం సీఎంను కలిసిన పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి రాహుల్ గాంధీ, మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను ఎందుకు కలిసారని ప్రశ్నించారు. జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే నంజయ్య 'నేను నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం వెళ్తే సడన్ గా సీఎం కండువా కప్పారని చెప్పారు. మరి నంజయ్య పేపర్ ప్రకటనల్లో కాంగ్రెస్ నేతలు ఎందుకు ఉన్నారు..? గాంధీ భవన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మీటింగ్ లో పాల్గొంటే అభివృద్ధి ఎట్లా అవుతుంది..? ప్రత్యేక ప్రయోజనాల కోసం పదిమంది ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారారు. మేము తప్పనే పార్టీ మారామని నియోజకవర్గ ప్రజల ముందు ఒప్పుకోవాలి. మేం పార్టీ మారలేదని కేసీఆర్ దగ్గర పిటిషన్ పెట్టా-కోండి. నోటీ-సులు పచ్చాక కేసీఆర్ దగ్గరకు రావాలి పదిమంది ఎమ్మెల్యేలు రేవంత్ రెడ్డి దగ్గరకు ఎందుకు వెళ్లారు..? ఎన్ని చేసినా పదిమంది ఎమ్మెల్యేలు తప్పించుకోలేరు. వాళ్లు దొరికిపోయిన దొంగలు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూటలతో దొరికి తప్పించుకున్నారు.

## పార్టీ మారిన పదిమందిపై వేటయండి

మొదటిపేజీ తరువాయి..

వివరణను అధికారులు మాకు తెలియజేశారు. వారి వివరణపై భారత రాష్ట్రసమితి పార్టీ నిర్ణయం చెప్పాలని మాకు మూడు రోజులు గడువు ఇచ్చారని అన్నారు. మేం సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్ళడంతో ఎమ్మెల్యేల అసర్తవై మూడు నెలల్లో నిర్ణయం చేయాలని కోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. స్వీకర్త పదిమంది ఎమ్మెల్యేలకు నోటీసులు ఇచ్చారు. దాంతో కొంతమంది ఎమ్మెల్యేలు 'మేం అమాయకులం, కేసీఆర్ పైన నమ్మకం ఉంది' అని స్వీకర్తకు వివరణ ఇచ్చారు. దాంతో స్వీకర్త పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలు ఇచ్చిన సమాధానాన్ని మాకు పంపిస్తూ మూడు రోజుల్లో మమ్మల్ని సమాధానం ఇవ్వాలని కోరారు. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలకు ఎక్కువ రోజులు సమయం ఇచ్చిన స్వీకర్త మాకు మాత్రం మూడు రోజులే సమయం ఇచ్చారు. స్వీకర్త గడువు ఇచ్చిన మూడు రోజుల్లోనే మేం సమాధానం ఇచ్చాం అని అన్నారు. మేం పార్టీ మారలేదని, సీఎం దగ్గరకు వెళ్ళే మా మెడలో మూడు రంగుల కండువా కప్పారని పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలు అమాయకంగా చెప్పారు. వారు అమాయకత్వాన్ని నిరూపించుకునే ప్రయత్నం చేశారు. కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ సభలు, సమావేశాల్లో పదిమంది ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేద్దాం అని పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. పోచారం మాటలను ఏబి ద్వారా ఏమైనా మార్పిణి చేశారా.. నా నియోజకవర్గంలో సమస్యలు ఉన్నాయంటే సీఎం మా ఇంటికి వచ్చారని పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డికి కేసీఆర్ పై నమ్మకం ఉంటే కేసీఆర్ ఘోషో, కేసీఆర్ కండువా ఉండాలి కదా..? అభివృద్ధి కోసం సీఎంను కలిసిన పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి రాహుల్ గాంధీ, మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను ఎందుకు కలిసారని ప్రశ్నించారు. జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే నంజయ్య 'నేను నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం వెళ్తే సడన్ గా సీఎం కండువా కప్పారని చెప్పారు. మరి నంజయ్య పేపర్ ప్రకటనల్లో కాంగ్రెస్ నేతలు ఎందుకు ఉన్నారు..? గాంధీ భవన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మీటింగ్ లో పాల్గొంటే అభివృద్ధి ఎట్లా అవుతుంది..? ప్రత్యేక ప్రయోజనాల కోసం పదిమంది ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారారు. మేము తప్పనే పార్టీ మారామని నియోజకవర్గ ప్రజల ముందు ఒప్పుకోవాలి. మేం పార్టీ మారలేదని కేసీఆర్ దగ్గర పిటిషన్ పెట్టా-కోండి. నోటీ-సులు పచ్చాక కేసీఆర్ దగ్గరకు రావాలి పదిమంది ఎమ్మెల్యేలు రేవంత్ రెడ్డి దగ్గరకు ఎందుకు వెళ్లారు..? ఎన్ని చేసినా పదిమంది ఎమ్మెల్యేలు తప్పించుకోలేరు. వాళ్లు దొరికిపోయిన దొంగలు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూటలతో దొరికి తప్పించుకున్నారు.

## కవితతో విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి భేటీ

మొదటిపేజీ తరువాయి..

జరగనున్న నేపథ్యంలో వీల్డర్ల భేటీ- ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. పీజీఆర్ వారసుడిగా రాజకీయ అరంగేట్రం చేసిన విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ఖైరతాబాద్ నుంచి 2008లో నిర్వహించిన ఉప ఎన్నికలో ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారు. తర్వాత 2009లో జూబ్లీహిల్స్ నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగి విజయం సాధించారు. 2018లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగిన విష్ణు ఓటమి చెందారు. అప్పుడు దివంగత గోపినాథ్ బీఆర్ఎస్ తరఫున విజయం సాధించారు. 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మరోసారి టికెట్ అశింపినప్పటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరాకరించడంతో ఎన్నికల సమయంలోనే కాంగ్రెస్ కు రాజీనామా చేసి కేసీఆర్ ను కలిసి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరినప్పటికీ రాజకీయంగా మాత్రం అంత చురుకగా ఉండటం లేదు. మాగంటి పురణంతో జూబ్లీహిల్స్ లో ఉప ఎన్నికలు రావడంతో బీఆర్ఎస్ లో కొనసాగుతున్న విష్ణును కవిత కలుసుకోవడం ఆసక్తిగా మారింది. వీల్డర్ల మధ్య ఉప ఎన్నికపైనే ప్రధానంగా చర్చ జరిగినప్పటికీ - సమాచారం. మీటింగ్ తర్వాత బయటికి వచ్చిన విష్ణు మీడియాతో మాట్లాడారు. తాను కేటీ-ఆర్ వెంట ఉంటానని, పెద్దమ్మ ఉత్సాహాలకు అహ్వానించేందుకు మాత్రమే కవిత ఇంటికి వెళ్ళినట్లు- చెబుతున్నారు. అనంతరం జరిగిన వెంగళరామ్ నగర్ డివిజన్ సమావేశంలోనూ విష్ణు పాల్గొన్నారు.

## అమిర్ పేట, టోలీచాక్ పాస్ పోర్టు కేంద్రాల మూర్తి

మొదటిపేజీ తరువాయి..

మంగళవారం నుంచి కొత్త కార్యాలయాల్లో పనిచేస్తాయని పాస్ పోర్టు అధికారులు తెలిపారు. హైదరాబాద్ నగరంలోని రెండు పాస్ పోర్టు సేవా కేంద్రాలను ప్రస్తుతం ఉన్న చోటి నుంచి వేరే చోట్లకు మార్చబడుతున్నాయి. అమిర్ పేట్, టోలీచాక్ ప్రాంతంలోని పాస్ పోర్టు సేవా కేంద్రాలకు కొత్త ప్రదేశాలకు మారారు. సెప్టెంబర్ 16 నుంచి అమిర్ పేట్ ఆదిత్య ట్రేడ్ సెంటర్ లోని పాస్ పోర్టు కేంద్రం ఎంజీబీఎస్ మెట్రో స్టేషన్ వద్దకు మార్చబడింది. ఇదే సమయంలో టోలీచాక్ పేట్ పేట్ నాలా ఆసెండ్ సిలికాన్ బివ్ వద్ద ఉన్న పాస్ పోర్టు సేవా కేంద్రాన్ని రాయదుర్గం ప్రాంతంలోని పాత ముంజై రోడ్ సిరి బిల్డింగ్ లోకి మార్చబడింది. మంగళవారం నుంచి కొత్తగా మార్చబడిన ప్రాంతాల నుంచి ఇవి సేవలను అందిస్తాయని విదేశీ వ్యవహారాల శాఖ ప్రకటించింది.







రజాకార్లను తరిమికొట్టిన చరిత్ర కమ్యూనిస్టులదే

చౌటుప్పల్ సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో నిజాం నవాబును రజాకార్లను తరిమికొట్టిన చరిత్ర కమ్యూనిస్టులదే అని సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పల్లె శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు.



నుండి విముక్తి చెందాయని, సాయుధ పోరాటంలో 4500 కమ్యూనిస్టులు అమరులయ్యారని వారి చరిత్రను భావివారలకు తెలియజేసేందుకు కమ్యూనిస్టులంతా కృషి చేయాలని అన్నారు.

ప్రధాని పుట్టినరోజు సందర్భంగా పక్షం రోజుల సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలి

చిట్టూల సెప్టెంబర్ 15(సాక్షి) భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ పుట్టినరోజు సందర్భంగా బిజిపి పార్టీ ఆదేశానుసారం పక్షం రోజులు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మైలా నరసింహ అన్నారు.



కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఈ సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా రక్తదాన శిబిరాలు నిర్వహించాలి ప్రతిభల దివ్యాంగులకు సత్కారాలు ప్రతి బూత్ లో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

ఆర్థిక సహాయం అందజేత

చిట్టూల మండలం వెలిమినేడు గ్రామానికి చెందిన ఏర్పల అంజమ్మ సంతాప సభలో పాల్గొని కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసిన



జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు అంతటి పాఠశాల నరసింహ గౌడ్ అనంతరం ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం ఆదేశానుసారం ఐదు వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం కుటుంబ సభ్యులకు అందజేయడం జరిగింది.

భారతదేశము మూడవ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా అవతరించడానికి సిద్ధంగా ఉంది

ఘనంగా మహాత్మా గాంధీ విశ్వవిద్యాలయం స్నాతకోత్సవం

గ్రామీణ యువతను ఉద్ధరించడంలో మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ పాత్ర ప్రశంసనీయం

అభివృద్ధి సమాజం లోని ప్రతి వర్గానికి చేరినప్పుడే అర్థవంతంగా ఉంటుంది గవర్నర్ జిష్ణు దేవ్ శర్మ

మంచి విద్యార్థులను ఆకర్షిస్తున్నదని అన్నారు చాలామంది మొదటి తరం అభ్యాసకులు,సహజమైన ప్రతిబంధకాలతో ఇక్కడికి వచ్చి అనేక సహజ్జను ఎదుర్కొంటున్నారని



అయినప్పటికీ,మహాత్మా గాంధీ విశ్వవిద్యాలయం ఎడగానికి ఒక పోషణ వేదికను నిరంతరం అందిస్తున్నది గ్రామీణ యువతను ఉద్ధరించడంలో సహజంలో అర్థవంతమైన భాగస్వామ్యం కోసం వారిని సిద్ధం చేయడంలో యూనివర్సిటీ పాత్ర నిజంగా ప్రశంసనీయమని కొనియాడారు.

గంగాధర్, పూర్వ రిజిస్టర్డ్ ప్రొఫెసర్ నరేందర్ రెడ్డి ప్రొఫెసర్ ఉమేష్ కుమార్ తోపాటు ఎం జి యు



రిజిస్టర్డ్ ప్రొఫెసర్ అల్లూల రవి పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి డాక్టర్ జి ఉపేందర్ రెడ్డి అసిస్టెంట్ పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి లక్ష్మీప్రభ

విద్యారంగం లోకి మతోన్మాద బిజాలు నాటుతున్న బిజిపి పై బలమైన పోరాటాలు చేయాలని పిలుపు

శాస్త్రీయ విద్యావిధానం కై విద్యార్థి లోకం ఉద్యమించాలి డివైఎఫ్ఐరాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోట రమేష్

చందూరు, సాక్షి: భారత విద్యార్థి పేదరేపన్ ఎన్ఎఫ్ఐబిఎల్గోండ్ జిల్లా స్థాయి విద్యా

సంఘటితమై విద్యారంగంలోకి మతోన్మాద కాషాయీకరణ నీడలు రాకుండా పోరాటాల్సిన బాధ్యత నేటి



వైజ్ఞానిక శిక్షణ తరగతుల రెండవరోజు డివైఎఫ్ఐరాష్ట్ర అధ్యక్షా కార్యదర్శులు కోట రమేష్, ఆనగంటి వేంకటేశ్ మతం- మతోన్మాదం, సోషలిజం విశిష్టత ఔన్నత్యం క్లాస్ బోధించడం జరిగింది.

రాష్ట్రంలో పాలక ప్రభుత్వాలు విద్యారంగాన్ని తీవ్రమైన నిర్లక్ష్యం చేస్తూ విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ చేతుల్లో అప్పగించడం కోసం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కంకణంకట్టుకున్నాయని అన్నారు.

రాష్ట్రంలో అమలు జరుగుతున్న నూతన విద్యా విధానాన్ని అమలు చేయడం కోసం రేవంత్ రెడ్డి బిజిపి బూట్లలో నడుస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

విద్యార్థులు మంచిగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలి

- భువనగిరి డిసిపి ఆకాంక్ష యాదవ్

చౌటుప్పల్ సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) విద్యార్థులు మంచిగా చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలనిసహా భువనగిరి డిసిపి ఆకాంక్ష యాదవ్ అన్నారు.



మండలం దేవలమ్మ నాగారం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ప్రకాశం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ డెవలప్మెంట్ స్టడీస్ (ట్రస్ట్) మారు సుమారుగా 1,20,000 /- రూపాయల విలువైన వైట్ యూనిఫామ్స్ ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ విద్యార్థులకు, హైస్కూల్ విద్యార్థులకు భువనగిరి డిసిపి ఆకాంక్ష యాదవ్ చేతుల మీదగా పంపిణీ చేశారు.





## లైంగిక వేధింపుల కేసులో నిందితునికి 21 సం.కారాగర శిక్ష

- సంవలన తీర్పు వెల్లడించిన పోక్సో న్యాయస్థానం - నిందితునికి శిక్షతో గ్రామస్థుల హర్షం



బెదిరించి, లైంగిక దాడి చేశాడని, ఈ ఘటనపై బాధితురాలి తండ్రి చిట్టాల పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. విచారణ జరిపించిన పోలీస్ లు చిట్టాల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఫిబ్రవరి 11, 2018న పోక్సో యాక్ట్ 2012 క్రింద కేసు నమోదు చేశారు. ఎనిమిది ఏళ్ల సుదీర్ఘ విచారణ అనంతరం పోక్సో న్యాయస్థానం ఈనెల 15న తీర్పు వెల్లడించడం జరిగింది. ఈ కేసులో నిందితునికి 21 సంవత్సరాల కారాగార శిక్ష, 30వేల రూపాయల జరిమానా విధించారు. బాధితురాలికి పది లక్షల రూపాయల నష్టపరిహారం చెల్లించాలని ప్రకటించింది. ఈ కేసులో ప్రాసిక్యూషన్ తరపున సైఫల్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ వేముల రంజిత్ కుమార్ వాదనలు వినిపించారు ఈ కేసులో ఐ పోలీసు కె. భాస్కర్ రెడ్డి, డి. సైదులు బాబు, కె.పాండు రంగారెడ్డి, భరోసా లీగల్ ఆఫీసర్ మామిడి కల్పన కీలకంగా వ్యవహరించారు. ఈ తీర్పు లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడి వారికి గుణపాఠంగా మారినది ప్రజలు పేర్కొన్నారు.

## భవన నిర్మాణ కార్మికుల నూతన కమిటీ ఎన్నిక



చిట్టాల సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) ఇండ్ల నిర్మాణంలో వాడే ముడి సరుకల ధరలు భారీగా పెరగడంతో మధ్య తరగతి ప్రజలు, చిన్న స్థాయి బిల్డర్ లు నిర్మాణ పనులు మానేయటంతో, భవన నిర్మాణ కార్మికులు పనులు కోల్పోయారని సీబిఐయి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జిల్లా నగళ్ల ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చిట్టాల పట్టణ కేంద్రంలోని స్టానిక్ మేకల లింగయ్య స్మారక భవనంలో సోమవారం నాడు జరిగిన భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం మండల మహాసభకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. భవన నిర్మాణ రంగంలో 55 సంవత్సరాలు దాటిన కార్మికులకు గౌరవ, 9000/- పెన్షన్ ఇవ్వడంతో పాటు, పనిముట్ల కొనుగోలు కి ఆర్థిక సహకారాన్ని అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లాలో డెండ్లలో ఉన్న భవన

నిర్మాణ కార్మికుల క్షేమాలను తక్షణమే ఇచ్చి ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం చిట్టాల మండల భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం (సిబిఐయి) ను ఎన్నుకున్నారు తెలిపారు. నూతన కమిటీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శిలు గా సుక్కు నర్సింహా, వడ్డెపల్లి శంకర్, ఉపాధ్యక్షులు లుగా దోర్నాల సంజీవ్, చిర్రబొంతు గొట్టయ్య, సహాయ కార్యదర్శిలుగా వలిగిండ్ల పవన్, బాతరాజు గోపాల్, కోశాధికారిగా మారదర్శియన్ వెంకన్న లతోపాటు మరో ఎనిమిది మంది కార్యకర్తలను సభ్యులుగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం మండల నాయకులు బండ నర్సింహా, జె. సత్య నారాయణ, ఉప్పలవల్లి లింగస్వామి, ఎరసాని రాములు, పాపయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కైస్తవుల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది



ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా కుటుంబసభ్య పంపిణీ చేశారు. కోదాడ నియోజకవర్గ యువైటెడ్ పాస్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రేవరెండ్ వి యేనయ్య అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే పద్మావతి సాదర స్వాగతం పలికారు. కోదాడ నియోజకవర్గ యువైటెడ్ పాస్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రేవరెండ్ వి యేనయ్య మాట్లాడుతూ ఏను ప్రభుత్వ ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలని ప్రార్థించారు. నూర్పేట జిల్లా మైన్లార్స్ ఛైర్మన్ శ్రీనివాస్ నాయక్, ప్రభుదాస్, సెక్రటరీ రాజేష్, జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ జి డేవిడ్ రాజారావు గౌరవ అధ్యక్షులు జి ఆర్ అబ్రహం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



చౌటుప్పల్ సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) చౌటుప్పల్ మండలంలోని కొయ్యలగూడెం ఉన్నత పాఠశాలలో 1979- 1980 బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు రెక్కల సత్తిరెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో సోమవారం ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. 45 సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకున్న స్నేహితులు తాము చదువుకున్న రోజులను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఒకరిని ఒకరు పలకరించుకుంటూ

తమ జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకున్నారు. ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమంలో జైపాల్ రెడ్డి, ముత్యం రెడ్డి, సురేందర్, భాస్కర్, గోవర్ధన్, బిక్రంపతి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అర్జున్, స్వరూప, అనసూయ, భూపాల్ రెడ్డి, భగవంతు రెడ్డి, రామాంజయ చారి, రాజేశ్వరి, గోపాల్, సత్తిరెడ్డి, రాములు, బుచ్చిరెడ్డి, మధుసూదన చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు ఇంటర్నో ఎమ్మెల్యే పద్మావతి అల్పాహారం



కోదాడ సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) ంకోదాడ మండల పరిధిలోని గుడిబండ గ్రామ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు తుమటి నాగిరెడ్డి రూపాన్ని నివాసానికి ఎమ్మెల్యే పద్మావతి సోమవారం హాజరై వారి యోగక్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. వారితో ముచ్చటించిన తర్వాత ఎమ్మెల్యే అల్పాహారం స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుక్కనపల్లి నాగరాజు కుక్కనపల్లి సైదులు చింత సత్యనారాయణ రెడ్డి ఇద్ద సవరత్నారెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో శ్రమదానం



కోదాడ సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) ంనూర్పేట జిల్లా కోదాడ మున్సిపాలిటీ బాలాజీ నగర్ కె ఆర్ ఆర్ కాలనీ అవరణలో రైతు కెనాల్ కాలువలో పేరుకుపోయిన చెత్తా చెదరాన్ని బీజేపీ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు చల్లా శ్రీలత రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆ పార్టీ నాయకులు సోమవారం తొలగించారు. నూర్పేట జిల్లా కన్వీనర్ వంగవీటి శ్రీనివాసరావు, కో కనీసర్ జిల్లా జనార్దన్ రావు, కోదాడ పట్టణ సేవ పక్షం కన్వీనర్, జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా ఉపాధ్యక్షుడు, వంగాల పిప్పయ్య, కెఆర్ఆర్ కళాశాల విద్యార్థులు, గ్రామ పెద్దలు బీజేపీ నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

## విద్యార్థులకు పెన్షన్లు, పుస్తకాలు పంపిణీ చేసిన పిఎస్ఎస్ ఛైర్మన్ ఓరుగంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



కోదాడ సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) కోదాడ మండలంలోని గుడిబండ గ్రామ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల ప్రాథమిక పాఠశాలలో కోదాడ పిఎస్ఎస్ ఛైర్మన్ ఓరుగంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సోమవారం పెన్షన్లు పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. పిఎస్ఎస్ ఛైర్మన్ ఓరుగంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తన స్వంత ఖర్చులతో పెన్షన్లు, పుస్తకాలు పంపిణీ చేయడం పట్ల పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు సరిత రాధా నరసింహారావు రాకేష్ రెడ్డి పార్వతి ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా కొలను వెంకటేశ్ గౌడ్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు



చిట్టాల సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కొలను వెంకటేశ్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య తన నివాసంలో వెంకటేశ్ గౌడ్ ని న స్వాగించి కేసు కట్ చేయించి శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు స్వామి, మారగోని శివ శంకర్, అంతటి కిరణ్, శివ, సింధి అంజనేయులు, అంతటి వెంకటేశ్, కందుల కిరణ్, రాంబాబు కొలను శీను, కత్తుల శ్రీను, మేడి ఉపేందర్, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భారీ వర్షానికి ముంపుకు గురైన కాలనీలను సందర్శించిన కార్పొరేటర్

అల్వోల్ సర్కిల్ సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) మల్లాది నియోజకవర్గం పరిధిలోని వెంకటాపురం డివిజన్ లో రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షానికి శ్రీనివాస్ నగర్ కాలనీ, జోషి నగర్, వ్యా వెంకటాపురం లోడ్ నెంబర్ 18 లోని పలు ఇళ్లలోకి వర్షపు నీరు చేరిన ప్రాంతాలను కార్పొరేటర్ సరిత కె.ఎన్.ఎల్ కిరీట్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ కాలనీ రిటర్నింగ్ వార్డు, రోడ్డు ప్రతిబంధాలు సిద్ధం చేయాలని ఏకాంతంగా ప్రజాస్వామ్య దినోత్సవ సందర్భంగా సామాజిక శాస్త్ర విభాగాలు నిర్వహించిన వ్యక్తులను కాలనీలను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సదాశివపేట బసవ సేవ సాధన్ ఫంక్షన్ హాల్లో బీజేపీ కేంద్ర ప్రభుత్వం తగ్గించిన జీ ఎస్సీ ధరలపై అవగాహన సదస్సు



సదాశివపేట సాక్షి సమాన్య సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివపేట పట్టణంలో బసవసేవ సాధన ఫంక్షన్ హాల్లో జీఎస్సీ అవగాహన సదస్సును నిర్వహించడం జరిగింది. జరుగుతుందిని ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ వ్యాపారులు ప్రజలు పెద్దలు

ఎత్తున హాజరుకావాలని బిజెపి పార్లమెంట్ కన్వీనర్ కోవ్వూరి సంగమేశ్వర్ శనివారం ఒక ప్రకటన ద్వారా పిలుపునిచ్చారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు నిర్వహిస్తున్న జీఎస్సీ అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ముఖ్య అతిథిలుగా మెదక్ పార్లమెంట్ సభ్యులు మాధవనెని రఘునందన్ రావు తోట చంద్రశేఖర్ పటేల్ వేణు వేణుమాధవు (శ్రీశైలం మేరకు అంధారలో జగన్ బిజెపి జిల్లా తదితరులు నాయకులు హాజరవుతున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ వ్యాపారులు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని తదితరులు పాల్గొన్నారు

## బానోత్ తుక్కు నాయక్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి మనోధైర్యం తెలిపిన ఆపద్బాధవుడు



సాక్షి సమాన్య, శివపేట, శివపేట మండల కేంద్రంలోని టిక్కా దేవమ్మ గూడెం తండా తాజా మాజీ సర్పంచ్ బానోత్ తుక్కు నాయక్

అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఆ విషయమును తండావాసులు, శివపేట మండల ఆపద్బాధవుడు, సంఘ సేవకులు తాజా మాజీ జెడ్పీటి సీనియర్ మహామ్మద్ గుప్తా దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. తక్షణమే గిరిజన తండా అయినా టిక్కా దేవమ్మ గూడెం తండా గ్రామానికి వెళ్లి ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి నేనున్నానని అని తాజా మాజీ జెడ్పీటి సీనియర్ మహామ్మద్ గుప్తా ఆ కుటుంబానికి మనోధైర్యం కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఫల్యమే యూరియా కొరత



నర్సంపేట సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి సమాన్య) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో యూరియా కొరతకు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఫల్యమే కారణమని ప్రజా సమస్యలపై ఉద్యమాలను నిర్మించి పార్టీకి పూర్వ వైఫల్యం తీసుకురావాలని త్వరలో జరగబోయే స్టానిక్ పాలకుల పార్టీలకు ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పాలని ఎం సి పి బి (యు) జిల్లా కార్యదర్శి పెద్దారపు రమేష్ పిలుపునిచ్చారు. నర్సంపేట ఓకార్ భవన్ లో కామ్రేడ్ సింగితి మల్లికార్జున్ అధ్యక్షతన డివిజన్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి పెద్దారపు రమేష్ మాట్లాడుతూ అటు దేశంలో ఇటు

రాష్ట్రంలో గాని మతం మునుగులో కొంతమంది రాజకీయ నిరుద్యోగులు ప్రజల మధ్య మత విద్వేషాలను రెచ్చగొడుతున్నారు. ఇలాంటి వారి పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, స్టానిక్ సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రజలు చైతన్యంతో ఆలోచించి ప్రజా వ్యతిరేక పాలక పార్టీలకు గుణపాఠం చెప్పాలని కోరారు. స్టానిక్ సమస్యలపై గ్రామాల్లో సర్వేలు నిర్వహించి పరిష్కరించే విధంగా పోరాటాలను చేపట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. నర్సంపేట డివిజన్ లో పార్టీ పూర్వ వైఫల్యానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని, గ్రామాల్లో పార్టీ బలోపేతమే లక్ష్యంగా ప్రతి డివిజన్ కమిటీ సభ్యులు ముందుకు కదలి పనిచేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కుసుంబ బాబురావు, పంగల రాగసుధ, కన్నం వెంకన్న, డివిజన్ కార్యదర్శి మహమ్మద్ రాజాసాహెబ్, గడికె జమున, తడుక కౌసల్య, గీసపాక కొమ్మరయ్య, దాసు సాంబయ్య, కలకోట్ల యాదగిరి, గాజుల వెంకటయ్య, అల్లి సాహెబ్, కర్నీ సాంబయ్య, బల్లిని కుమారస్వామి, బుడిమె సురేందర్, సీతారాములు, పెద్దారపు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తారా ప్రభుత్వ కళాశాలలో అంతర్జాతీయ ప్రజాస్వామ్య దినోత్సవం



సదాశివపేట సాక్షి సమాన్య సంగారెడ్డి జిల్లా తారా ప్రభుత్వ కళాశాల సంగారెడ్డిలో రాజనీతి శాస్త్ర విభాగము, ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగాలు మరియు సామాజిక శాస్త్ర విభాగాల ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ ప్రజాస్వామ్య దినోత్సవాన్ని జరుపుకోవడం జరిగింది. అదేవిధంగా సత్యసాయి సేవా సమితి సహకారముతో జిల్లా స్థాయి వ్యాసరచన పోటీని నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రపంచంలో వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశాలన్నీ ఎక్కువగా ప్రజాస్వామిక దేశాలని, ప్రజాస్వామిక దేశాలలో ప్రజలు స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యాలతో, సేదర భావాలతో జీవిస్తున్నారని, అమెరికా విప్లవానికి మరియు ఫ్రెంచ్ విప్లవాలకు కారణము స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యాలేనని వీటిని నేడు ప్రజాస్వామ్య దేశాలలోని ప్రజలు అనుభవిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ అంతర్జాతీయ ప్రజాస్వామ్య దినోత్సవ సందర్భంగా సామాజిక శాస్త్ర విభాగాలు నిర్వహించిన వ్యక్తులను కాలనీలను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహుమతులు అందించడం జరిగింది. అనంతరము శ్రీ సత్య సాయి సేవా సమితి వారి ఆధ్వర్యంలో ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగాలు మరియు సామాజిక శాస్త్ర విభాగాల సహకారముతో “ వర్తమానంలో మన నడవడి మన భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తుంది” అనే అంశముపై జిల్లా స్థాయి వ్యాసరచన పోటీని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ జిల్లా స్థాయిలో గెలుపొందిన విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయిలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జగదీశ్వర్, ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారులు డాక్టర్ సుమతి దేవి, డాక్టర్ జోన్నం సందర్భంగా సామాజిక శాస్త్ర విభాగాలు నిర్వహించిన వ్యక్తులను కాలనీలను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సమాజభద్రతకు మహిళా సాధికారత ముఖ్యం

#### వారితో కుటుంబమే కాదు.. సమాజభద్రత గతీ సాధ్యం మహిళా సాధికారత సదస్సులో గవర్నర్ సజీ

**తిరుపతి, సెప్టెంబర్ 15 (సాక్ష్యం):** మహిళా సాధికారత కేవలం మహిళలనే కాదు.. సమాజాన్ని వృద్ధి పథంలో నడిపిస్తుందని ఏపీ గవర్నర్ జస్టిస్ అబ్దుల్ నజీర్ అన్నారు. వారికి గౌరవం లేని చోట ఎన్నుకొన్న కార్యక్రమాల చేసినా ఫలితం లేదని పేర్కొన్నారు. తిరుపతిలో నిర్వహిస్తున్న మహిళా సాధికార కమిటీల జాతీయ సదస్సు రెండోరోజు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. సతీ సహగమనం, బాన్సు వివాహాలు పురాణాల్లో కనిపించవని చెప్పారు. మన వేదాలు, ఉపనిషత్తులు మహిళలను గౌరవించాలని చెబుతున్నాయి. కుటుంబ సంఘం ఆ ఇంట్లో మహిళ ఆనందంపై ఆధారపడి ఉంటుంది. ఇదే రాష్ట్రానికి, దేశానికి వర్తిస్తుంది. మొట్టె రామాయణం రాసిన కవయిత్రీ మొట్టెకు తెలుగు సాహిత్యంలో ప్రత్యేక స్థానం ఉంది. కేవలం ఆస్తుల్లో భాగస్వామ్యం లేకపోవడం వల్ల మహిళలు చాలా సార్లు తండ్రి, సోదరుడు, భర్తపై ఆధారపడతారు. పురుషాధిక్యత సమాజంలో వారికి రెండో స్థానం ఇచ్చారు. కానీ సమాజ నిర్మాణానికి మహిళలే సరైన ఆర్గనైజర్లు అని అన్నారు. భారత రాజ్యాంగం అందరినీ సమానంగా గుర్తిస్తుంది. లింగ సమానత్వానికి రాజ్యాంగంలో ప్రాధాన్యత ఉంది. మహిళలు ఎన్నో సవాళ్లను దాటి రాజకీయ, ఉద్యోగ, వ్యాపార రంగాల్లో పురుషులకు గట్టి పోటీ ఇస్తున్నారు. సుప్రీంకోర్టు అనేక తీర్పుల్లో వారి హక్కులను కాపాడేలా తీర్పులు ఇచ్చింది. ఆయా తీర్పులు హక్కులను కాపాడటంలోనే కాదు, సమాజ నిర్మాణంలోనూ కీలక పాత్ర పోషించాయి. ఫ్రీడమ్ ఫర్ వీమ్స్ అత్యధికంగా 14 శాతం మంది మహిళా ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు. రువాండలో 30 శాతం పార్లమెంటు సీట్లు-కేటాయిస్తూ చట్టం చేసిన కొద్ది కాలానికి అక్షర వృద్ధి పెరిగింది. భారత రాజకీయాల్లో మహిళల ప్రాతినిధ్యం తక్కువ. విద్యుత్ ద్వారానే వారికి సాధికారత సాధ్యం అవుతుందని గవర్నర్ అన్నారు.

### మహిళా భాగస్వామ్యంతోనే వికసిత భారత్ సాధ్యం

#### బాలికా విద్యకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి దే జాతీయ మహిళా సాధికారత సదస్సులో స్పీకర్ ఓంబిర్లా

**తిరుపతి, సెప్టెంబర్ 15 (సాక్ష్యం):** మహిళల భాగస్వామ్యం లేకుండా వికసిత భారత్ సాధించలేమని లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా అన్నారు. కొన్నిచోట్ల పాఠశాలలు దూరంగా ఉండటం వల్ల కొందరు చదువుకు దూరమవుతున్నారని చెప్పారు. అలాంటి చోట సాంకేతిక సహాయంతో బాలికలు విద్యావంతులు అయ్యేలా చూడాలన్నారు. తిరుపతిలో నిర్వహిస్తున్న జాతీయ మహిళా సాధికారత సదస్సులో రెండో రోజు ఆయన మాట్లాడారు. మహిళలను సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ, క్రీడా రంగాల్లో మరింత ముందుకి తీసుకువచ్చేలా రెండు రోజుల పాటు చర్చలు జరిగాయన్నారు. ప్రతి మహిళకు భర్త, ఆత్మ నిర్గురత అందించాలి. పంచాయతీ స్థాయి కంప్యూటర్ సెంటర్ ఉండేలా చూడాలి. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా బడి, ఎకరామిక్ రంగాల్లో మహిళలు రాణిస్తున్నారు. మహిళలు ఆర్థిక స్వాతంత్ర్యం సాధిస్తే.. భారత్ అధికంగా వృద్ధి చెందుతుంది. గ్రామంలోని ప్రతి మహిళకు పని కల్పించాలి, అధికంగా స్వతంత్రులను చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలూ, ఈ కమిటీలూ ప్రణాళికలు రూపొందించాలి. దేశంలోని అఖిల మహిళకు కూడా ఫలితాలు అందేలా ప్రణాళికలు ఉండాలి. పంచాయతీ, మున్సిపాలిటీ-నుంచి పార్లమెంట్ వరకు ప్రతి ఒక్కరూ మహిళల వృద్ధి కోసం కృషి చేయాలి. గ్రామాలు స్థాయి నుంచే మహిళల నాయకత్వాన్ని ప్రోత్సహించాలి. అన్ని రాష్ట్రాల్లో విమెన్ కమిటీలూ ఏర్పాటు- చేయాలి. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని మహిళల ఆర్థిక, సామాజిక స్వావలంబం సాధించకపోతే మనం వికసిత భారత్ కల సాకారం చేసుకోలేం' అని ఓం బిర్లా అన్నారు.

### కేంద్రమంత్రి పాటిల్ తో సిపిఎం బృందం భేటీ

**న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 15 (సాక్ష్యం):** సిపిఎం(యం) రాష్ట్ర ప్రతినిధి బృందం న్యూఢిల్లీలో కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి సి.ఆర్.పాటిల్, స్టేట్ ప్రాజెక్టు కమిషనర్ ప్రవీణ్ కుమార్, మినీస్ట్రీ ఆఫ్ జలశక్తి జాయింట్ సెక్రటరీ ప్రదీప్ కుమార్ కలిసి పోషకం నీ నిర్మాణానికి సమస్యలను విన్నవించారు. వారి సమస్యలపై మంత్రిలు సానుకూలంగా స్పందించారు. సమస్యల పరిష్కారానికి ఉన్నత స్థాయి కమిటీని ఏర్పాటు- చేసి పరిమితుల హామీ ఇచ్చారు. ఈ బృందంలో సిపిఎం(యం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎ.ప్రసాద్, కేంద్ర కమిటీ-సభ్యులు కె.లేకనాథం, పార్లమెంటు- రాజ్యసభ సభ్యులు జాన్ బ్రీట్టన్, రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు కిల్డే సురేంద్ర, ఎ.ఎన్.ఆర్ జిల్లా కార్యదర్శి బొప్పెన్న కిరణ్ మరయు ఏలూరు జిల్లా కమిటీ- సభ్యులు డి.రమేష్ ఉన్నారు.

### మహిళలంతా కలసికట్టుగా నడవాలి

#### అప్పుడే మహిళా సాధికారత సాధ్యం మహిళా సదస్సులో స్పీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు

**తిరుపతి, సెప్టెంబర్ 15 (సాక్ష్యం):** మహిళలు ముందుకు వస్తేనే ఏ ప్రాంతమైనా అభివృద్ధి చెందతుందని ఏపీ శాసనసభ స్పీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు అన్నారు. వారు ముందున్న వ్యవహారాల్లో అభివృద్ధి సాగుతుందన్నారు. వారు చొరవ తీసుకుంటే ఏ వసతి పూర్తి చేయగలగి అన్నారు. తిరుపతిలో నిర్వహిస్తున్న మహిళా సాధికార కమిటీల జాతీయ సదస్సులో ఆయన ప్రసంగించారు. మహిళలను విద్యావంతులను చేయాలని, వారిని ప్రోత్సహించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సదస్సులో చర్చించిన అంశాలు కొత్త దిశను చూపిస్తాయన్నారు. మహిళలకు అన్ని అడ్డంకులను తొలగించాలి. విద్య, ఉపాధి అవకాశాలు అందించాలి. వారు విద్యావంతులైతే వృద్ధి సాధించగలగి. ఏలా ఇలాంటి సమావేశాలు జరగాలని కోరుకుంటున్నాను. 3 ఏళ్లలో ఏపీకి రాజధాని నిర్ణయం అవుతుంది. అప్పుడు అమరావతిలోనూ ఈ సదస్సు నిర్వహించే అవకాశం ఇవ్వాలి. అందరం కలిసి నడిస్తేనే మహిళా సాధికారత కావ్యూహం దాలుస్తుందని అయ్యన్నపాత్రుడు తెలిపారు.

### ముందుండి నడిపిస్తున్న మహిళలు

#### అభివృద్ధిలో వారిదే అగ్రభాగం మహిళా సాధికార కమిటీ చైర్ పర్సన్ పురందేశ్వరి

**తిరుపతి, సెప్టెంబర్ 15 (సాక్ష్యం):** మహిళలు అభివృద్ధిని ముందుండి నడిపిస్తున్నారని భాషా ఎంపీ, పార్లమెంట్ మహిళా సాధికార కమిటీ-చైర్ పర్సన్ పురందేశ్వరి అన్నారు. ప్రతిరంగంలోనూ వారు నిర్ణయాత్మక పాత్రపోషిస్తున్నారని అన్నారు. వారు నిరంగంలోనైనా రాజీంచగలగని నిరూపిస్తున్నారని అన్నారు. తిరుపతిలో నిర్వహిస్తున్న మహిళా సాధికార కమిటీల జాతీయ సదస్సులో ఆమె ప్రసంగించారు. మారుతున్న సమాజానికి ఈ సమావేశం ఓ నిదర్శనంగా నిలుస్తుందని పేర్కొన్నారు. మహిళలకు నమ న్యాయం, గౌరవ జీవితం ఇచ్చేందుకు ఇలాంటివి ఉ పయోగపడతాయని తెలిపారు. వికసిత భారత్-2047 సాధనలో మహిళలు ముందుండి నడిపించాలి. విద్య, వైద్యం, పరిపాలన, వ్యాపార రంగాల్లో రాజీంచాలి. వృద్ధిలో భాగం కావడం కాదు.. ముందుండి నడిపించాలి. ఆశా కార్యక్రమం నుంచి బయటపడకు మహిళల సంఖ్య పెరుగుతూ ఉంది. వర్సె ఫోర్స్ లో వారి సంఖ్య వృద్ధి చెందుతోంది. వారిని వ్యాపార రంగాల్లో ప్రోత్సహించేందుకు 70 కేంద్ర, 400 రాష్ట్ర పథకాలు ఉన్నాయి. ప్రస్తుత భారత్ ఆర్థిక వృద్ధిలో మహిళలు కీలక భూమిక పోషిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలు వారి వృద్ధికి ఉపయోగపడేలా మనందరం కృషి చేయాలి. ఇక్కడ నేర్చుకున్న అంశాలను మీ రాష్ట్రాల్లో అమలు చేయాలి. స్వయం సహాయక సంఘాలు, ప్రణాళినిధులు ఆయా అంశాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలి. ప్రతి బాలిక గొప్ప కలలు కనేలా, ప్రతి మహిళా వర్సెఫోర్స్ లో రాజీంచేలా కలిసి పనిచేయాలని పురందేశ్వరి అన్నారు.



ముందుండి నడిపించాలి. విద్య, వైద్యం, పరిపాలన, వ్యాపార రంగాల్లో రాజీంచాలి. వృద్ధిలో భాగం కావడం కాదు.. ముందుండి నడిపించాలి. ఆశా కార్యక్రమం నుంచి బయటపడకు మహిళల సంఖ్య పెరుగుతూ ఉంది. వర్సె ఫోర్స్ లో వారి సంఖ్య వృద్ధి చెందుతోంది. వారిని వ్యాపార రంగాల్లో ప్రోత్సహించేందుకు 70 కేంద్ర, 400 రాష్ట్ర పథకాలు ఉన్నాయి. ప్రస్తుత భారత్ ఆర్థిక వృద్ధిలో మహిళలు కీలక భూమిక పోషిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలు వారి వృద్ధికి ఉపయోగపడేలా మనందరం కృషి చేయాలి. ఇక్కడ నేర్చుకున్న అంశాలను మీ రాష్ట్రాల్లో అమలు చేయాలి. స్వయం సహాయక సంఘాలు, ప్రణాళినిధులు ఆయా అంశాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలి. ప్రతి బాలిక గొప్ప కలలు కనేలా, ప్రతి మహిళా వర్సెఫోర్స్ లో రాజీంచేలా కలిసి పనిచేయాలని పురందేశ్వరి అన్నారు.

# వాట్సుప్ గవర్నెన్సు ద్వారా పౌరసేవలు

- సాంకేతికతను ప్రజలకు చేరువచేయాలి
- ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి పనిచేస్తే ఫలితాలు
- సమర్థ నీటి నిర్వహణతో
- లిజర్యాయులు నింపాలి
- కలెక్టర్లకు సీఎం చంద్రబాబు దిశానిర్దేశం
- అభివృద్ధి, సంక్షేమం వైపుగా కృషి
- ప్రజల విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టుకునేలా పని
- కలెక్టర్లు స్మార్ట్ వర్క్ లలవాటా చేసుకోవాలి
- స్వర్ణాంధప్రదేశ్-2047 లక్ష్య కోసం పనిచేయాలి
- కలెక్టర్ల సదస్సులో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

లేక వంటి వాటి ద్వారా సమస్యలను చేసుకుంటూ వెళ్లాలని సూచించారు. పథకాలు, కార్యక్రమాలు అమలు కోసం అర్జీబిఎస్ సేవలను ఉపయోగించుకోవాలని మార్గనిర్దేశం చేశారు. విజన్ రూపొందించి దానికి నిధులు కేటాయించక పోతే ఇబ్బందులు వస్తాయని చెప్పాకొచ్చారు. సంపద సృష్టించి ఆదాయాన్ని పెంచి

మార్పు తెచ్చుకుందన్నారు. ఈ పథకం అమలు తర్వాత 90 శాతం మేర అర్జీబిఎస్ అక్షయపెన్సి పెరిగింది. ఈ సందర్భంగా అర్జీబిఎస్ సేవలను ఉపయోగించుకోవాలని మార్గనిర్దేశం చేశారు. విజన్ రూపొందించి దానికి నిధులు కేటాయించక పోతే ఇబ్బందులు వస్తాయని చెప్పాకొచ్చారు. సంపద సృష్టించి ఆదాయాన్ని పెంచి

రాులసీమకు నీళ్లు ఇవ్వగలిగింది. ప్రస్తుతం హంద్రీనీవా ప్రధాన కాలవను వంద రోజుల్లో పూర్తి చేసి కుప్పం వరకూ కృష్ణా నీళ్లు తీసుకెళ్లాలి. గోదావరిలో వేలాది డీఎస్ఎల నీళ్లు సమద్రంలోకి వుణగా వెల్లడించారు. దీపం - 2 పథకం ద్వారా.. ఏడాదికి ఉచితంగా మూడు నిలిదర్లు ఇస్తున్నామని సీఎం చంద్రబాబు

రాులసీమకు నీళ్లు ఇవ్వగలిగింది. ప్రస్తుతం హంద్రీనీవా ప్రధాన కాలవను వంద రోజుల్లో పూర్తి చేసి కుప్పం వరకూ కృష్ణా నీళ్లు తీసుకెళ్లాలి. గోదావరిలో వేలాది డీఎస్ఎల నీళ్లు సమద్రంలోకి వుణగా వెల్లడించారు. దీపం - 2 పథకం ద్వారా.. ఏడాదికి ఉచితంగా మూడు నిలిదర్లు ఇస్తున్నామని సీఎం చంద్రబాబు



సంక్షేమం అమలు చేసేమని చెప్పామని.. ఆదేశించారు. సుఖిభవ ద్వారా మొదటి విడతలో రూ.7 వేలు ఇచ్చాం. మూడు విడతల్లో రూ.20 వేలు ఆర్థిక సాయం అందిస్తామని సీఎం చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. ఆలోచనలకు కూడా రూ.15 వేలు అక్కోబరు 1 తేదీన ఇస్తాం. పీవీసీ ఇంజనీరింగ్ పాఠశాల, ఇన్ఫ్రా పెరిగింది. ఆర్థిక అసమానతలు పెరుగుకుండా చూసుకోవాలని బాధ్యత మనందరిదీ. సమాజంలో సాఫ్ట్ ప్రాంతాల్లోనూ అవకాశాలు రావాలి.. ప్రతిఫలాలూ అందాలి. గతంలో రాులసీమ అత్యంత గడ్డు పరిస్థితిని ఎదుర్కొన్న ప్రాంతం.. ఇప్పుడొక్కొక్కారు. రాులసీమలో డ్రీమ్ ఇంటిగ్రేషన్ లాంటి విధానాలతో సమర్థనీటి నిర్వహణ ద్వారా మంచి ఫలితాలు సాధించామని సీఎం చంద్రబాబు వెల్లడించారు. పట్టిసీమతో డెల్టాలో వాడే కృష్ణానీటిని పొందు చేసి శ్రీశైలం ద్వారా

నిర్ణయాలు తీసుకుని లాభం వచ్చేలా చేయాలి. కలెక్టర్లు బ్యూరోక్రాటిక్ కాకుండా మానవీయ కోణంలో నిర్ణయాలు అమలు చేయాలన్నారు. బడేశ్లో 25 కలెక్టర్ల కాన్ఫరెన్సులు, 125 కేబినెట్ సమావేశాలు, ఏడాదికి సమావేశాలు నిర్వహించాలి. ప్రభుత్వం అందించే సేవలన్నింటినూ సంతుప్త స్థాయి కోలమానం అవుతుందని సీఎం చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. వివిధ జిల్లాల కలెక్టర్లు, సీఎస్ విజయానంద్, మంత్రులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఓవైపు అభివృద్ధి చేస్తూనే మరోవైపు సంక్షేమ కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తామని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ప్రజలు తమపై చూపిన విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టుకుంటామని చెప్పారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో నిర్వహించిన కలెక్టర్ల ఇంటిగ్రేషన్ లాంటి విధానాలతో సమర్థనీటి నిర్వహణ ద్వారా మంచి ఫలితాలు సాధించామని సీఎం చంద్రబాబు వెల్లడించారు. పట్టిసీమతో డెల్టాలో వాడే కృష్ణానీటిని పొందు చేసి శ్రీశైలం ద్వారా

నిర్ణయాలు తీసుకుని లాభం వచ్చేలా చేయాలి. కలెక్టర్లు బ్యూరోక్రాటిక్ కాకుండా మానవీయ కోణంలో నిర్ణయాలు అమలు చేయాలన్నారు. బడేశ్లో 25 కలెక్టర్ల కాన్ఫరెన్సులు, 125 కేబినెట్ సమావేశాలు, ఏడాదికి సమావేశాలు నిర్వహించాలి. ప్రభుత్వం అందించే సేవలన్నింటినూ సంతుప్త స్థాయి కోలమానం అవుతుందని సీఎం చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. వివిధ జిల్లాల కలెక్టర్లు, సీఎస్ విజయానంద్, మంత్రులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఓవైపు అభివృద్ధి చేస్తూనే మరోవైపు సంక్షేమ కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తామని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ప్రజలు తమపై చూపిన విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టుకుంటామని చెప్పారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో నిర్వహించిన కలెక్టర్ల ఇంటిగ్రేషన్ లాంటి విధానాలతో సమర్థనీటి నిర్వహణ ద్వారా మంచి ఫలితాలు సాధించామని సీఎం చంద్రబాబు వెల్లడించారు. పట్టిసీమతో డెల్టాలో వాడే కృష్ణానీటిని పొందు చేసి శ్రీశైలం ద్వారా

## పేదవాడికి వైద్య కోసం 17 మెడికల్ కాలేజీలు ప్రారంభం

#### పాదేరు ఏజెన్సీలో సైతం అందుబాటులోకి 50 సీట్లు చంద్రబాబు ఒక్క కాలేజీ అయినా తెచ్చారా? మాజీమంత్రి విడుదల రజనీ విమర్శలు

బదుగుతూనే ఉన్నాయి. ఫస్ట్ ఫేజ్లో పూర్తయిన ఐదు కళాశాలల్లో తరగతులు కూడా ప్రారంభమయ్యాయి. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత దృష్టి సారించి పనులు చేసి ఉంటే మరో

మంత్రి ఉన్నది లేనట్లు- చూపించడం ఎంతవరకు సమజం అని ఆమె యర్థులు అన్నారు. స్థానిక ప్రజలను అడిగితే పనులు ఎంతవరకు జరిగాయో చెప్పారు. 14 ఏళ్లు ముఖమంత్రిగా పనిచేసిన

మంత్రి ఉన్నది లేనట్లు- చూపించడం ఎంతవరకు సమజం అని ఆమె యర్థులు అన్నారు. స్థానిక ప్రజలను అడిగితే పనులు ఎంతవరకు జరిగాయో చెప్పారు. 14 ఏళ్లు ముఖమంత్రిగా పనిచేసిన



బదుగుతూనే ఉన్నాయి. ఫస్ట్ ఫేజ్లో పూర్తయిన ఐదు కళాశాలల్లో తరగతులు కూడా ప్రారంభమయ్యాయి. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత దృష్టి సారించి పనులు చేసి ఉంటే మరో

మంత్రి ఉన్నది లేనట్లు- చూపించడం ఎంతవరకు సమజం అని ఆమె యర్థులు అన్నారు. స్థానిక ప్రజలను అడిగితే పనులు ఎంతవరకు జరిగాయో చెప్పారు. 14 ఏళ్లు ముఖమంత్రిగా పనిచేసిన

మంత్రి ఉన్నది లేనట్లు- చూపించడం ఎంతవరకు సమజం అని ఆమె యర్థులు అన్నారు. స్థానిక ప్రజలను అడిగితే పనులు ఎంతవరకు జరిగాయో చెప్పారు. 14 ఏళ్లు ముఖమంత్రిగా పనిచేసిన

### యూరియా వాడకం తగ్గించండి

#### కలెక్టర్ల సదస్సులో సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటన

**అమరావతి, సెప్టెంబర్ 15 (సాక్ష్యం):** ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు కీలక ప్రకటన చేశారు. వచ్చే ఏడాది నుంచి యూరియా వాడకం తగ్గించే రైతులకు ప్రోత్సాహాలు అందిస్తామన్నారు. తగ్గించే ప్రతి కట్టకు రూ.800 నేరుగా రైతుకు అందిస్తామని చెప్పారు. రైతు నష్టపోకూడదు, ప్రజాలోగ్యం బాగుండాలని పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్ల సదస్సులో వ్యవసాయ రంగంపై చర్చ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. యూరియా ఎక్కువ వాడటం వల్ల క్యాన్సర్ వస్తుంది. దీని వాడకంపై రైతుల్లో చైతన్యం తీసుకురావాలి. ఏపీకి క్యాన్సర్ టాప్-5 రోగా జాబితాలో ఉంది. వాడకం ఇలాగే కొనసాగితే క్యాన్సర్లో సంబర్-1కి వెళ్లిపోతాం. వచ్చే ఏడాది నుంచి ఎంతవరకు అవసరమో తగ్గించి నియోగించాలి. మైక్రో న్యూక్లియోన్స్ సక్ష్మమెట్స్ కింద ఇవ్వాలి. యూరియా ఎక్కువ వాడతే ఎక్కువ పంట వస్తుందనకోపడం సరికాదు. దీని అతివాడకంపై పంజాబ్ ను కేన్ స్టడీగా చూడాలని చంద్రబాబు తెలిపారు. యూరియా వాడతే అధిక దిగుబడి వస్తుందనడం కలెక్టర్లు కాదు అన్నారు. దీనికి పంజాబ్ ను కేన్ స్టడీగా తీసుకోవాలని సూచించారు. యూరియా అవసరం మేరకే వాడాలని తెలిపారు. అయితే, రైతులు వచ్చే ఏడాది నుంచి యూరియా వాడకాన్ని తగ్గిస్తే, ఆ మేరకు ప్రోత్సాహం ఇస్తామని చెప్పాకొచ్చారు. కాగా, ప్రస్తుతం వాడుతున్న యూరియా తగ్గించే ప్రతి కట్టకు రూ. 800 నేరుగా రైతులకు అందజేస్తామని వెల్లడించారు. మన రైతులు ఎక్కువ ఎరువులు వాడుతున్నారు, దాని వల్ల భారత పంటలు చైనా తిప్పి పంపించినట్లు అలాగే, కొన్ని యూరల్ దేశాలు కూడా మన ఉత్పత్తులపై ధరలను తగ్గిస్తున్నాయని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తెలియజేశారు. ప్రజాలోగ్యం దృష్ట్యా పంటల్లో యూరియా వినియోగం తగ్గిస్తే మంచిదని చంద్రబాబు అన్నారు. యూరియా వినియోగం తగ్గించే రైతులకు ప్రోత్సాహాలు అందజేస్తామన్నారు. ఇప్పటికే, ఏపీ క్యాన్సర్లో టాప్ 5 స్థానంలో ఉంది.. ఇలాగే, కొనసాగితే క్యాన్సర్లో ప్రభుత్వస్థానంలోకి వెళ్తామన్నారు. త్వరలోనే దానికి సంబంధించిన విధి విధానాలను ప్రకటిస్తామన్నారు. పీఎం ప్రణాబ్ కింద రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఇప్పే సబ్సిడీ అందిస్తామన్నారు. పీఎం ప్రణాబ్ కింద రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కారకు లేదు.. అవసరమైతే డోర్ డెలివరీ చేద్దామన్నారు. నియోజకవర్గాల్లో యూనివర్స్ హాస్టల్ నిర్మాణం చేపట్టాలని సూచించారు. అర్బన్ నియోజకవర్గాలను మినహాయించి 157 నియోజకవర్గాల్లో యూనివర్స్ హాస్టల్ నిర్మాణం చేపట్టాలి అన్నారు. అలాగే, గోశాల నిర్మాణం వల్ల పశు సంపద రాష్ట్రానికి రిటన్ గిఫ్ట్ ఇస్తాం.. జీవసేవ వృద్ధిలో రైన్ స్టాక్ పాత్ర కీలకం కానుంది. పాడి పరిశ్రమ అనేది చక్కటి ఆదాయ మార్గంగా ఉంటుందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.

# తిరుమల బ్రహ్మత్మవార్లో కట్టడిట్టమైన భద్రత

#### పోలీస్, విజిలెన్స్ అధికారులతో అదనపు ఇవో సమీక్ష

**తిరుమల, సెప్టెంబర్ 15 (సాక్ష్యం):** ఈనెల 24 నుండి అక్టోబర్ 2వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్న శ్రీవారి సాలకట్ట బ్రహ్మత్మవార్ల సందర్భంలో టీడీపీ అదనపు కమిటీ సి.పి.ఎన్. వెంకయ్య చౌదరి తిరుమలలోని అన్నయ్య భవన్లో సోమవారం తిరుపతి ఎస్పీ ఎల్. సుబ్బారాయుడుతో కలిసి విజిలెన్స్, పోలీసు అధికారులతో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో భద్రత ఘోషక, రవాణా, పార్కింగ్, క్రాఫ్ షేప్ సెక్షన్ల అంశాలపై విస్తృతంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కమిటీ మోడీయాతో బ్రహ్మత్మవార్లో

435 బస్సులు సదుస్తున్నాయని, దీని ద్వారా రోజుకు సుమారు 1.60 లక్షల మంది భక్తులకు వికెట్, డ్రాప్ సౌకర్యం కల్పించవచ్చని చెప్పారు. తిరుపతిలోని 23



పార్కింగ్ ప్రదేశాలను వాహనాల పార్కింగ్ కోసం నిర్మించే వస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. మూడు వీధుల్లోని గ్యాల్లరీల్లో 1.85 లక్షల సుదీ 2 లక్షల వరకు భక్తులు కూర్చునే సదుపాయం ఉందని, భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా వాహన సేవలను తిలకించేందుకు వీలుగా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. 4200 మంది పోలీసులు, 1500 మంది విజిలెన్స్ నిర్వహించే కట్టడిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాటు- చేస్తున్నట్లు- పేర్కొన్నారు. కమండో కంట్రోల్ సిస్టమ్ ద్వారా క్రాఫ్ మూవ్మెంట్, రద్దీ సౌకర్యం రియల్- టైమ్ మానిటరింగ్ చేసేందుకు చర్యలు

చేపట్టామని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి, రాజ్యాంగపరమైన అధిపతీలు, వీటికి రాజకీయ ప్రత్యేకం అంటే.. ఎగ్జిట్ ఎ+ఎ-లాన్ నిర్మించే వస్తున్నట్లు- చెప్పారు. సోషల్ మీడియాలో తప్పుదారి పట్టించే ప్రచారాలను వెంటనే కొంటర్ చేసేందుకు ప్రత్యేక టీమ్ లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు- తెలియజేశారు. వీలైనంత వరకు సురక్షితమైన పబ్లిక్ ట్రాన్స్ పోర్ట్ సేవలను వినియోగించు కోవాలని ఈ సందర్భంగా అదనపు కమిటీ భక్తులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమం టీడీపీ సీఎస్సీ శ్రీ మురళీకృష్ణ, అదనపు ఎస్పీ సీ. రామకృష్ణ, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## షేక్ జాఫ్రి పార్లమెంటులో నివాళులు అర్పించిన రాజా ప్రతాప్ రెడ్డి



భానాపురం సెప్టెంబర్ 15 ( సాక్షిం సూన్స్ ) : నర్సంపేట నియోజకవర్గం భానాపురం మండల మైన్లలో నాయకులు షేక్ కలీల్ నామ్మ షేక్ జాఫ్రి అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకుని భారతీయ జనతా పార్టీ వరంగల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డా. గోగుల రాజా ప్రతాప్ రెడ్డి బుడారాపేటలో జాఫ్రి పార్లమెంటులో నివాళులు అర్పించి, వారి కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. వారి వెంట భానాపురం మండల అధ్యక్షులు రాధారావు అశోక్ , ప్రధాన కార్యదర్శి అనబల్లపల్లి విజయ్, ఉపాధ్యక్షులు కొడిమూల యాకసామి, మండల సర్వే సీనియర్ నాయకులు యాకసామి, సామ మల్లాదిల్లి, బానోత్ అనిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య హాస్ అరెస్ట్



క్రమంలోనే ఇవాళ రఘునాథపల్లి మండలంలో పర్యటించుకుంటున్న తాటికొండ రాజయ్యను పోలీసులు హాస్ అరెస్ట్ చేశారు. తీవ్ర ఉద్రిక్తతల వేళ అక్కడి వెళ్లడం మంచిది కాదని వారు సూచించారు. వారించినా.. వినకపోవడంతో పోలీసులు రాజయ్యను గృహ నిర్బంధం చేశారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఆందోళనకు దిగగా టెన్షన్ వర్ధిల్లడంతో నెలకొంది. కాగా, మాజీ డిప్యూటీ సీఎం తాటికొండ రాజయ్య ఆదివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కడియం శ్రీహరికి సిగ్గు శరం ఉంటే.. వరంగల్ గడ్డ పొరుషం ఉంటే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. పార్టీలో ఉన్నావో వెళ్ళు కోడానికి కూడా కడియంకు సిగ్గు లేదని.. కాంగ్రెస్ కార్య కర్తలు కూడా రాజీనామా చేయమని అని తిడుతున్న పద్ధింపకుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు. కూతురు కోసం పార్టీ మారి ఏకంగా రూ.200 కోట్లకు ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అమ్ముడు పోయాడని ఆరోపించారు. సుప్రీం కోర్టు ఆదేశాలను అమలు చేస్తూ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కడియం శ్రీహరిపై స్పీకర్ వెంటనే అనర్హత వేటు చేయాలని రాజయ్య డిమాండ్ చేశారు.

## పాస్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా రమేష్ జాన్



అర్బూర్ సాక్షిం సూన్స్ సెప్టెంబర్ 15: అర్బూర్ మండల పాస్టర్ అసోసియేషన్ సూతన కార్యవర్గ ఎన్నికలో సోమవారం అర్బూర్ మున్సిపల్ పరిషత్లోని మామిడిపల్లి పాస్టర్స్ భవన్ లో జరిగింది. సూతన అధ్యక్షునిగా బ్రదర్ రమేష్ జాన్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పాస్టర్ దినకరన్ రాజ్ పాల్, కోశాధికారిగా పాస్టర్ మధు లు ఎన్నికైనారు. కాగా అధ్యక్షుడు రమేష్ జాన్ ను అసోసియేషన్ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోగా, కార్యదర్శి, క్రైబిర్ల ను ఓటు వేసి ఎన్నుకున్నారు. ఎలక్షన్ కమిటీ నిర్వాహకులుగా సునీల్, ప్రభుదాస్, దైవ చిత్తం, ఇమ్మానుయేల్ లు వ్యవహరించారు. ఈ సందర్భంగా సూతన అధ్యక్షుడు రమేష్ జాన్ మాట్లాడుతూ... రానున్న రోజుల్లో క్రైస్తవ సాంస్కృతిక సంఘ క్షేమం కోసం పాటుపడతమన్నారు. తాను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్బూర్ మండల సంఘ కాపరులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దబ్బీర్ పేట పాఠశాలలో ఘనంగా హిందీభాషా దినోత్సవ వేడుకలు



భానాపురం సెప్టెంబర్ 15 ( సాక్షిం సూన్స్ ) : వరంగల్ జిల్లా భానాపురం మండలం దబ్బీర్ పేట పాఠశాలలో ఘనంగా జాతీయ హిందీభాషా దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. జాతీయ హిందీ భాషా దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల దబ్బీర్ పేటలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకట రామ్ అధ్యక్షతన

అంగరంగ వైభవంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థుల మధ్య హిందీ దినోత్సవ వేడుకలు జరిగాయి. సొంతంగా తయారు చేసుకుని వచ్చిన ఆక్టివిటీస్ కళ్ళకు కట్టినట్లుగా ఆకట్టుకున్నాయి. విద్యార్థులు రకరకాల కూరగాయలు, పండ్లు, ఇంట్లో వాడే వస్తువులు, విద్యకు సంబంధించిన వస్తువులు, గ్రామంలో వివిధ రకాల వస్తువుల వారు చేసే వస్తువులు, జాతీయ భాష హిందీ కి సంబంధించిన ఉపన్యాసాలు, నృత్యాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటరామ్ మాట్లాడుతూ జాతీయ భాష హిందీ నేర్చుకోవడం ప్రతి ఒక్కరికీ ఎంతో ఉపయోగకరమైనదన్నారు. హిందీ నేర్చుకుంటేమీన రాష్ట్రం దాటి దేశం మొత్తం తిరిగి రావచ్చన్నారు. హిందీ ఉపాధ్యాయులు సుధాకర్ చేసినవలను కొనియాడారు. పిల్లలకు హిందీ పట్ల ఉండే భయాన్ని పోగొట్టి వారిని

హిందీ సులువుగా నేర్చుకునే దిశగా ప్రోత్సహించడం అనేది చాలా గొప్ప విషయం అన్నారు. హిందీ ఉపాధ్యాయులు జీ.సుధాకర్ మాట్లాడుతూ 14 సెప్టెంబర్ 1949 లో ఆర్టికల్ 343(1) పేరా 8 ప్రకారం పార్లమెంటులో హిందీని జాతీయ భాషగా గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. హిందీ భాష చాలా సరళమైన మధురమైన భాష. ఇది దేవనగిరి లిపిలో రాయబడి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు చదవడానికి అనుకూలంగా ఉంటుందన్నారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులందరికీ పుస్తకాలు, పెన్సిలులు బహుమతులుగా ప్రధానం చేశారు. విద్యార్థులకు మిఠాయిలు పంచడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ఎల్ .కృష్ణయ్య, ఏ. మదన్ , లింగాయ్య, పి.భాస్కర్ , ఎల్ .లింగమూర్తి, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## యూరియా కోసం పాఖాల రైతుల రాస్తారోకో

- జాతీయ రహదారిపై స్టంభించిన రాకపోకలు



భానాపురం సెప్టెంబర్ 15 ( సాక్షిం సూన్స్ ) : వరంగల్ జిల్లా భానాపురం మండలంలోని పాఖాల ఆయకట్టు కింది రైతులు భానాపురం మండల కేంద్రంలో జాతీయ రహదారిపై భారీ సంఖ్యలో రైతులు మెహారించి సోమవారం రాస్తారోకో నిర్వహించారు. భానాపురం మండల కేంద్రంలోని రెండవ ఇస్లాం డి. వద్ద సుమారు రెండు గంటల పాటు రైతులు రాస్తారోకో నిర్వహించడంతో ఇరువైపుల రాక పోకలకు అంతరాయం



ఏర్పడి రెండు వైపుల భారీ సంఖ్యలో వాహనాలు ఎక్కడిక్కడై నిలిచిపోయాయి. భానాపురం- నర్సంపేట, నర్సంపేట-మహబూబాద్ , భద్రాచలం వైపు వెళ్ళు వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. స్టాండ్ ఎన్ ఐ రిఫుపతి , పోలీస్ సిబ్బంది రైతులను మెప్పించి , రాస్తారోకో విరమింప జేయడానికి నానా అగచాట్లు వడ్డారు. యూరియా ఇన్సూ కోసం ప్రతిరోజూ ఇబ్బంది పడుతున్న పరిస్థితి రైతుకు తీసుకోవచ్చిన ప్రభుత్వాలు ఎందుకీ విమర్శించారు. ఒక్క యూరియా ఇన్సూ కోసం నెలల తరబడి రైతులు అవస్థలు పడుతుంటే కాంగ్రెస్ నాయకులు మాత్రం లారీలు లారీల యూరియాను అక్రమంగా తరలింపకుపోతూ దండా చేస్తున్నారని బీఆర్ ఎస్

నాయకులు విమర్శించారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వరి పంట పొట్ట దశలో ఉంది, మొక్క జొన్న కంకి వేసి దశలో ఉంది, ప్రతి పంట పూత మరియు కాయ దశలో ఉన్నాయి. ఈ దశలలో యూరియా సమయానికి తప్పనిసరిగా వేయాలి, ఒకవేళ యూరియా సమయానికి వేయకపోయినా లేదా అలస్యంగా వేసిన దిగుబడులు తగ్గకపోయి, ఇప్పటికే పైజిన్ పెట్టుబడులు కూడా రావని నర్సంపేట మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ బిత్తిని శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. అసలుకే యూరియా దిక్కులేదురా నాయనా అంటే, సందట్ల నడమియా లాగా ఈ కార్యక్రమం వచ్చిన యూరియా ను ఖాళీ మార్కెట్ చేసి సంచికి 400 నుండి 450 రూపాయలు తీసుకొని, అవసరం లేని మందులను అంటగడుతూ రైతులను రాబందుల్లా దోచుకుంటున్నారని విమర్శించారు. రాస్తారోకో అనంతరం యూరియా ఇన్సూ కో లోకెన్సు ఇన్సూరెన్స్ రైతు వేదిక వద్ద రైతులు భారులు తీరారు. అధికారులు ఎవ్వరు లేకపోవడంతో సాయంత్రం వరకు వెలి ఉండి వెనుదిరిగారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ ఎస్ నాయకులు అభీష్ అశోక్ , పవన్ శ్రీని , రాధారావు శ్రీని , సుబ్బిక్ అశోక్ , పలువురు బీఆర్ ఎస్ నాయకులు , కాంగ్రెస్ కు చెందిన పలువురు రైతులు , మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## వైద్య విద్య సీట్ల పై ప్రైవేటు కన్ను” హేయమైన చర్య “ : వారణాసి మురళీకృష్ణ

- మెడికల్ కళాశాలల ప్రైవేటీకరణ అడ్డుకుంటాం : జై స్వరాజ్ పార్టీ

- ఎన్డీఏ కూటమి సర్కార్ “ మెడికల్ డ్రోహం “ : కంచర్ల నాగేశ్వరరావు గౌడ్



ంఁంగోలు బ్యూరో ఇంచార్జీ : సాక్షిం సూతన వైద్య కళాశాలలను పీసీపీ విధానంలో నడిపే దిశగా క్రమంగా అడుగులు వేస్తున్నాయి. మొత్తం పది వైద్య కళాశాలలను ప్రభుత్వ ప్రైవేటు భాగస్వామ్యంలో నిర్వహించేందుకు వీలుగా ట్రాన్స్ఫర్డ్ సర్వీస్ సంస్థను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం టెండర్

ద్వారా ఎంపిక చేయనుంది. ట్రాన్స్ఫర్డ్ సర్వీస్ సంస్థ కళాశాలలు ఏర్పాటుకానున్న ప్రాంతాలు, వాటి ప్రాధాన్యం, ఇప్పటివరకు పెట్టిన ఖర్చు నిర్మాణాలు, వీ స్థాయి వరకు జరిగాయి పంటి అంశాలను పరిశీలించనుంది. వీటితో పాటు ఓపీ, ఐపీ, రోగ నిర్ధారణ పరీక్షలు, వాటికి అవసరమైన యంత్రాలు, పరికరాలకు ఎంత వరకు ఖర్చు పెట్టాలనే అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకోనుంది. చంద్రబాబు సూపర్ సిక్స్, సూపర్ హిట్ అంటూ అబద్ధాలు ఆడుతున్నారని జై స్వరాజ్ పార్టీ అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు “ వారణాసి మురళీకృష్ణ “ సోమవారం నాడు విజయవాడలో గల జై స్వరాజ్ పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సూపర్ సిక్స్ అట్టర్ ఫ్లాష్ అని ప్రజలు చెబుతున్నారని, అనంతపురంలో అట్టర్ ఫ్లాష్ సినిమాకు బలవంతపు విజయోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారని “ వారణాసి మురళీకృష్ణ “ ఎద్దేవా చేశారు. 50 ఏళ్లకే పెన్షన్ ప్రస్తావన ఎగిరిపోయిందని, ఆడబిడ్డ నిధి అంశాన్ని

తీసివేశారని ఆయన విమర్శించారు. నిరుద్యోగ యువతకు రూ. 3 వేల నిరుద్యోగ భృతిని సైతం తీసివేశారని చెప్పారు. 5 లక్షల పింఛన్లను పీకేయడం చంద్రబాబు చేసిన మోసం కాదా..? అంటూ ఆయన ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో మెడికల్ కళాశాలలను ప్రైవేటువరకు చేయడానికి ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తుందని, ఈ ప్రయత్నాలను అడ్డుకుంటామని ఈ సందర్భంగా “ వారణాసి మురళీకృష్ణ “ స్పష్టం చేశారు. అవసరమైతే “ జై స్వరాజ్ పార్టీ “ అధ్యక్షులలో వ్యవస్థాపకులు “ కానాని శ్రీనివాసరావు “ నేతృత్వంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసన ర్యాలీలతో నేరుగా పాల్గొంటామని ఎన్డీఏ కూటమి సర్కారు సూటిగా విసిగారు. ఎవరైనా టెండర్లలో పాల్గొంటే రద్దు చేసేంతవరకు అలుపెరుగని నిత్య పోరాటం కొనసాగిస్తామంటూ ఆయన చంద్రబాబు సర్కార్ కు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లా జై స్వరాజ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు “ కంచర్ల నాగేశ్వరరావు గౌడ్ “ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అశోక్ నగర్ సైనిక్ కళాశాల విద్యార్థుల ర్యాలీ



భానాపురం సెప్టెంబర్ 15 ( సాక్షిం సూన్స్ ) : గ్రామంలో ర్యాలీ ని చేపట్టారు. ఈ ర్యాలీ లో అంతర్జాతీయ ప్రజాస్వామ్య దినోత్సవం సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లా భానాపురం మండలం అశోక్ నగర్ లోని సైనిక్ కళాశాల విద్యార్థులు ర్యాలీ నిర్వహించారు. 2007లో ఐక్యరాజ్యసమితి జనరల్ అసెంబ్లీ సెప్టెంబరు 15వ తేదీని అంతర్జాతీయ ప్రజాస్వామ్య దినోత్సవంగా నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. ప్రజాస్వామ్య సూత్రాలను ప్రోత్సహించి మరియు సమర్థించే ఉద్దేశ్యంతో అన్ని సభ్య దేశాలను సముచిత పద్ధతిలో జరుపుకోవాలని పిలుపునిచ్చింది. ఈ స్ఫూర్తి తో భానాపురం మండలం అశోక్ నగర్ సైనిక్ కళాశాల విద్యార్థులు గ్రామప్రజలలో ప్రజాస్వామ్యం పట్ల అవగాహన పెంచుకోవడానికి ప్రజాస్వామ్య నివాదాలతో

## వికలాంగుల వితంతువుల పెన్షన్లు పెంచాలని ఎమ్మార్వో కార్యాలయం ముట్టడి

సాక్షిం సూన్స్ , శివంపేట. శివంపేట మండల కేంద్రంలో మండల వికలాంగుల సంఘం అధ్యక్షులతో వితంతువులు, మరియ వికలాంగులు, వృద్ధాప్య పింఛన్లు, పెంచాలని శివంపేట మండల కేంద్రంలో మండల ఎమ్మార్వో అధికారి కలలాల్లి వారి కి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వికలాంగుల ఫోరం అధ్యక్షులు బాసంపల్లిస్వామి గౌడ్, ఎమ్మార్వోవీ మండల ఉపాధ్యక్షులు బొడ్డు కుమార్, అధికార ప్రతినిధి అబ్బి గారి నర్సింబలు, మరియ మండలంలోని వివిధ గ్రామాల వికలాంగులు వృద్ధులు ఒంటరి స్త్రీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తీసివేశారని ఆయన విమర్శించారు. నిరుద్యోగ యువతకు రూ. 3 వేల నిరుద్యోగ భృతిని సైతం తీసివేశారని చెప్పారు. 5 లక్షల పింఛన్లను పీకేయడం చంద్రబాబు చేసిన మోసం కాదా..? అంటూ ఆయన ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో మెడికల్ కళాశాలలను ప్రైవేటువరకు చేయడానికి ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తుందని, ఈ ప్రయత్నాలను అడ్డుకుంటామని ఈ సందర్భంగా “ వారణాసి మురళీకృష్ణ “ స్పష్టం చేశారు. అవసరమైతే “ జై స్వరాజ్ పార్టీ “ అధ్యక్షులలో వ్యవస్థాపకులు “ కానాని శ్రీనివాసరావు “ నేతృత్వంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసన ర్యాలీలతో నేరుగా పాల్గొంటామని ఎన్డీఏ కూటమి సర్కారు సూటిగా విసిగారు. ఎవరైనా టెండర్లలో పాల్గొంటే రద్దు చేసేంతవరకు అలుపెరుగని నిత్య పోరాటం కొనసాగిస్తామంటూ ఆయన చంద్రబాబు సర్కార్ కు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లా జై స్వరాజ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు “ కంచర్ల నాగేశ్వరరావు గౌడ్ “ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





## ఆపదలో.. ఆపన్న హస్తం

- ఇటీవల మృతి చెందిన సురేష్ కుటుంబానికి ఆర్థికసహాయం



మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) ఆపద సమయంలో ఆపన్న

### వికలాంగులకు చేయూత

## పెన్షన్ దారులకు ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చాలి

- పెన్షన్లు పెంచేవరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై పోరాటం ఆగదు



పెన్షన్లు పెంచేవరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై పోరాటం ఆగదు. వికలాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి, చేయూత పెన్షన్ దారుల హక్కుల పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో వికలాంగుల పెన్షన్ 6వేలకి, చేయూత పెన్షన్ దారుల పెన్షన్లు 4వేలకి, కొత్త పెన్షన్లు మంజూరు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పెన్షన్ డిమాండ్ తో సోమవారం ఉప్పల్ మండల తాసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు మహా ధర్నా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పెన్షన్ దారుల పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కోరిపాక అంజి మాదిగ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వికలాంగులకు చేయూత పెన్షన్ దారులకు ఇచ్చిన హామీని వెంటనే అమలు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రభుత్వం పెన్షన్లు పెంచడంలో నిర్లక్ష్యం వాయిస్తే, ప్రభుత్వం పై పోరాటం ఉద్యతం చేస్తున్నారని అనంతరం తాసిల్దార్ కి వినతి పత్రం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ మండల ఇంచార్జ్ కేశవులు, విహెచ్ఐఎస్ యాదగిరి, మల్లేష్, ఎమ్మార్ఎస్ బొడ్డు శివ, అద్వైత్, ఉప్పల్ కోఆర్డినేటర్ నాగరాజు, యాకస్వామి, నాచారం డివిజన్ అధ్యక్షుడు నాగరాజు, సంతోష్, సునీల్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జంఖానా క్లబ్ ఎన్నికల్లో శివరామకృష్ణ ప్యానెల్ ఘనవిజయం



మద్దతు ఇచ్చారు. ప్యానెల్లో పోటీ చేసిన అభ్యర్థులందరూ గెలుపొందడం విశేషం. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది డైరెక్టర్ పదవికి పోటీ చేసిన అయ్యప్ప సానైటికి చెందిన బిల్లర్ కనుమూరి నారాయణరాజు విజయం. ఆయన అత్యధిక రెండో మెజార్టీతో గెలిచి తన ప్రభావాన్ని మరోసారి చాటుకున్నారు. స్థానిక వ్యాపార, రియల్టీ వర్గాల్లో ఆయనకు ఉన్న మద్దతు, క్లబ్ కార్యకలాపాల్లో ఆయన చూపుతున్న చొరవ ఈ విజయానికి తోడ్పడినట్లు విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. క్లబ్ అభివృద్ధి, సభ్యుల సౌకర్యాల పెంపు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ప్రోత్సాహం వంటి అంశాలను ముందుంచిన శివరామకృష్ణ ప్యానెల్ కి ఎన్నికల్లో సభ్యులు పూర్తి విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విజయంతో కొత్త బృందంపై క్లబ్ సభ్యులలో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. కనుమూరి నారాయణరాజు గెలుపు సందర్భంగా ఆయన అనుచరులు, అభిమానులు, వ్యాపార వర్గాలు పెద్ద ఎత్తున సందరిాలు జరుపుకున్నారు. జంఖానా క్లబ్ భవిష్యత్తు అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు.

## బజెపి గిరిజన మూర్తి రాష్ట్ర నూతన అధ్యక్షుడు రవి నాయక్ను సన్మానించిన గోపాల్ గౌడ్



పూర్వకంగా కలసి కాలువతో సత్కరించారు. పార్టీ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి పనిచేసిన వారిని గుర్తించి గౌరవిస్తుందని, ముస్ముందు ఇంకా ఉన్నత పదవులు అధిరోహించాలని, పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని మేధుల్ అర్చన జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పోతగని గోపాల్ గౌడ్ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు చంద్రమౌళి, రాజరెడ్డి, హన్మంత్ బిరాధర్, యోగేశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, గంధంపల్లె గోపి, వెంబగోపాల్, క్రాంతి కుమార్, మంజుల వాణి, కళావతి లావణ్య, అరుణ ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వకంగా కలసి కాలువతో సత్కరించారు. పార్టీ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి పనిచేసిన వారిని గుర్తించి గౌరవిస్తుందని, ముస్ముందు ఇంకా ఉన్నత పదవులు అధిరోహించాలని, పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని మేధుల్ అర్చన జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పోతగని గోపాల్ గౌడ్ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు చంద్రమౌళి, రాజరెడ్డి, హన్మంత్ బిరాధర్, యోగేశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి, గంధంపల్లె గోపి, వెంబగోపాల్, క్రాంతి కుమార్, మంజుల వాణి, కళావతి లావణ్య, అరుణ ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## విజ్ఞాన్ స్కూల్లో ఘనంగా హిందీ దినోత్సవం



నారాయణ ఛేడ్ సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) నారాయణ ఛేడ్ పట్టణంలోని విజ్ఞాన్ ప్రైవేట్ పాఠశాలలో కరస్పాండెంట్ జి. సురేష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం హిందీ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హిందీ దేశ జాతీయ భాషగా ఉన్న ప్రాధాన్యం, ప్రతి ఒక్కరూ హిందీ

నేర్చుకోవలసిన అవసరాన్ని విద్యార్థులకు వివరించారు. విద్యార్థులు హిందీ భాష ప్రాముఖ్యతపై ప్రసంగాలు, వ్యాసరచనలు, కవితా పఠనాలతో ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ విశ్వనాథ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## విద్య, వైద్యం పై అభికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి: జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్



మహబూబాబాద్, జిల్లా ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) విద్య, వైద్యంపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ బయ్యారం మండలం నామాలపాడు లోని ఏకలవ్య మోడల్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పాఠశాల యందు విద్యార్థుల కిచెన్ హాల్, డైనింగ్ హాల్, మ్యూజిక్ గది, తరగతి గదులను తనిఖీ చేసి విద్యార్థులతో మాట్లాడి బోధనాశాల పై వారి యొక్క సామర్థాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదే విధంగా ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు అర్థమయ్యే పద్ధతిలో పాఠాలు బోధించాలని, పెద్దల్లో ప్రకారం సిలబస్ ను పూర్తి చేసి



పాట్లుకాలపై విద్యార్థుల యొక్క సామర్థాలను తెలుసుకోవాలని, విద్యార్థుల సందేహాలను ఎప్పటికప్పుడు నివృత్తి చేయాలని అన్నారు. మేనూ ప్రకారం పరిశుభ్రమైన ఆహారాన్ని విద్యార్థులకు అందించాలని అన్నారు. పాఠశాల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని అన్నారు. అనంతరం మహబూబాబాద్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిని కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఆసుపత్రిలోని జనరల్ మేల్, ఫివేల్ వార్డులను, పిల్లల వార్డులను తనిఖీ చేసి అక్కడి పేషెంట్ల యొక్క వివరాలను, వారికి అందుతున్న వైద్యసేవలను వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రి అవరణ పరిశుభ్రంగా ఉండాలని, ఆసుపత్రి కు వచ్చే రోగులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలుగకుండా వైద్యునికి సంబంధించిన అన్ని సదుపాయాలని కల్పించాలని



అన్నారు. సీజనల్ వ్యాధులకు సంబంధించిన మందులను ఎప్పటికప్పుడు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని అన్నారు. ఇట్టి తనిఖీలలో కలెక్టర్ వెంట ఈ.ఎం.ఆర్.ఎస్ ప్రిన్సిపాల్, ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి ఆర్.ఎం.ఓ. జగదీశ్వర్, సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాస్, వైద్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఘన సన్మానం

- గుర్రం వెంకన్న గౌడ్ 320 ఎఫ్ జిల్లా లయన్స్ ఇంటర్నేషనల్ ద్వారా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ పురస్కారం

- జిల్లా గవర్నర్ చంద్రశేఖర్ ఆర్యప ఎఫ్ విడిజి సుధాకర్ రెడ్డి



మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 15 (సాక్షి) మహబూబాబాద్ జిల్లా మరెపెడ మండలం రాంపురం ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఎస్ జి డి గా విధులు నిర్వహిస్తున్న గుర్రం వెంకన్న గౌడ్ పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు చేసిన కృషి, పాఠశాల లో విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచడానికి చేసిన ప్రయత్నం విద్యార్థుల్లో అభ్యుసన సామర్థాలను పెంపదలకు అందించిన విశిష్టమైన సేవలకు గాను 320ఎఫ్ జిల్లా లయన్స్ ఇంటర్నేషనల్ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా గుర్తించినట్లు 320 ఎఫ్ జిల్లా

గవర్నర్ చంద్రశేఖర్ ఆర్య, మొదటి ఉపజిల్లా గవర్నర్ నరహరి సుధాకర్ రెడ్డి, గురుపూజోత్సవ కార్యక్రమం చైర్మన్ రేపూరి రమణ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఢిల్లీవారం లోని కె ఎల్ ఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన గురుపూజోత్సవ సత్కార సమావేశంలో గుర్రం వెంకన్న గౌడ్ ను పుష్పగుచ్ఛం, శాలువ మెముంట్ తో ఘనంగా సత్కరించారు, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బదుగు బలహీన వర్గాలు చదివే ప్రభుత్వ పాఠశాల అభివృద్ధికి గుర్రం వెంకన్న లాంటి ఉపాధ్యాయులు చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని వెంకన్న అంకితభావం, నిబద్ధత, క్రమశిక్షణతో విద్యారంగాలో చూపుతున్న విశిష్టమైన సేవలు విద్యార్థులకే కాకుండా తోటి ఉపాధ్యాయులకు కూడా స్ఫూర్తిదాయకమని ఈ సత్కారం వెంకన్న కృషికి ఇచ్చే గౌరవం ప్రతిబింబం అని అన్నారు, రాజోయే కాలంలో పాఠశాల అభివృద్ధికి పిల్లల విద్యాభివృద్ధికి మరింత కృషి చేయాలని కోరారు ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత వెంకన్న మాట్లాడుతూ ఈ 320 ఎఫ్ జిల్లా లయన్స్ ఇంటర్నేషనల్ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు నాపై మరింత బాధ్యత పెంచినది రాజోయే కాలంలో మరింత ఉ

త్యాహంగా పనిచేస్తానని అన్నారు ఈ సందర్భంగా నా సేవలను గుర్తించి ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడిగా ఎంపిక చేసిన 320 ఎఫ్ జిల్లా గవర్నర్ చంద్రశేఖర్ ఆర్య, మొదటి ఉప జిల్లా గవర్నర్ నరహరి సుధాకర్ రెడ్డి, రెండవ ఉప జిల్లా గవర్నర్ పుట్ల హరి కిషన్ రెడ్డి, గురుపూజోత్సవ కార్యక్రమం చైర్మన్ రేపూరి రమణ రెడ్డి, జిల్లా క్యాబినెట్ సెక్రెటరీ రేణికుంట్ల ప్రకాష్, రాంగోపాల్ రెడ్డి, పూర్వ జిల్లా గవర్నర్ తమ్మెర లక్ష్మీనర్సింహారావు, జిల్లా నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి, రేగురి వెంకన్న, వేలూరి శారద మేడం, నాగవాణి, రీజియన్ల చైర్మన్ దామెర సరేష్ కి జోన్ చైర్మన్ సవీర్, డివీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు, సన్మానం పొందిన గుర్రం వెంకన్న ని టీచర్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎద్దు వెంకన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి ఇల్లందుల శ్రీనివాస్, కోశాధికారి తోట రమేష్, చార్జర్ అధ్యక్షులు సూరం ఉపేందర్ రెడ్డి, పూర్వ అధ్యక్షులు రాయలపల్లి యాకయ్య, చింతల సురేష్, పూర్వ సెక్రెటరీ వెణిడే సురేష్ కుమార్లు సభ్యులు ఎమ్మెల్యేల పీఠస్థానాలు శ్రీనివాస్, మిత్రులు చంద్రశేఖర్, శ్రీధర్ రెడ్డి, పెరుమాండ్ల రమేష్, పులి ముత్తిలింగం, సగేష్, కొండం జనార్దన్, తాళ్లపల్లి రమేష్, కుమారస్వామి, రాజు, చంద్రమౌళి, యాక సాయి తదితరులు అభినందించారు.

## స్వచ్ఛత ఉత్సవ్ కార్యక్రమాల విజయవంతం చేయాలి: జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రావీణ్య



పరిశుభ్రమైన భారత్ అనే సంకల్పం నెరవేర్చడం లక్ష్యంగా స్వచ్ఛ ఉత్సవ్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్ లో భాగంగా రూపొందించిన కార్యక్రమాల ప్రతి గ్రామపంచాయతీలో తప్పనిసరిగా అమలు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. స్వచ్ఛ ఉత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా మొదటగా స్వచ్ఛత లక్ష యూనిట్లు మ్యూసింగ్ కార్యక్రమం చేపట్టాలని ఇందులో జిల్లాలో పెద్ద మొత్తంలో పేర్కొన్న వ్యర్థాల ప్రదేశాలను గుర్తించి ఎస్ హెచ్ ఎస్ 2025 పోర్టల్ లో భౌగోళిక స్థానం గుర్తించడం ఫోటోలు ప్రకృతి నివేదికలను అప్లోడ్ చేయడం గుర్తించిన ప్రదేశాలలో శాశ్వతంగా శుభ్రంగా ఉపయోగకరంగా మార్చాలి ఏర్పాటు చేయడం చేపట్టాలన్నారు. ఈ ఏడాది స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్లో భాగంగా ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన కార్యక్రమాలపై జిల్లాలోని ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో తప్పనిసరిగా అమలు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. 1. స్వచ్ఛత లక్ష యూనిట్లు (సీటుయూ ఎస్) మ్యూసింగ్ జిల్లాలో పెద్ద మొత్తంలో పేరుకుపోయిన వ్యర్థాల ప్రదేశాలను గుర్తించి ఎస్ హెచ్ ఐ 2025 పోర్టల్లో భౌగోళిక స్థానం, ముందుమీది-తరువాతి ఫోటోలు, ప్రగతి నివేదికలను అప్లోడ్ చేయాలి. ఈ ప్రదేశాలను శాశ్వతంగా శుభ్రంగా ఉపయోగకరంగా మార్చాలి. 2. పాఠశాలలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు హెల్త్ సబ్ సెంటర్లు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు పర్యాటక ప్రాంతాలు ప్రార్థన మందిరాలు ప్రత్యేక శుభ్రత కార్యక్రమాలు చేపట్టడం. స్వచ్ఛ శ్రామికులు కోసం ఆరోగ్య శిబిరాలు నిర్వహించడంతోపాటు వారికి వివిధ కిట్లను పంపిణీ చేయడం వారికి సంబంధిత ప్రభుత్వ పథకాల లింకేజీలు అందించడం నిర్వహించాలి. ఈ కార్యక్రమంలో స్టాన్డెట్ ప్రత్యామ్నాయం వస్తువులతో పర్యావరణహిత పండుగలు జరిపాలి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం, నదీ తీర ప్రాంతాల, చెరువు తీర ప్రాంతాలు శుభ్రత, స్వచ్ఛ బతుకమ్మ ఉత్సవాలు నిర్వహించడం, గ్రామాలలో స్టీల్ బ్యాంకులు ఏర్పాటు చేయడం, స్టాన్డెట్ ప్రత్యామ్నాయం వస్తువుల ప్రచారన

నిర్వహించడం లాంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి. స్వచ్ఛతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడంలో భాగంగా గ్రామ సభలు నిర్వహించడం, ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించడం, స్వచ్ఛత ర్యాలీలు నిర్వహించడం, సైకిల్ యయాత్రలు, స్వచ్ఛత ప్రమాణస్వీకారం, విద్యార్థుల కోసం చిత్రలేఖనం, వ్యాసరచన, నాటక పోటీలు నిర్వహించడం లాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలి. స్వచ్ఛ ఉత్సవ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా సెప్టెంబర్ 17వ తేదీన ప్రచారం ప్రారంభించడంతో గ్రామాలలో పెద్ద ఎత్తున శుభ్రత కార్యక్రమాలు ప్రారంభించడం చేయాలన్నారు. సెప్టెంబర్ 25వ తేదీన ఒకరోజు ఒక గంట ప్రముఖ ప్రత్యేక డ్రైవ్ ను నిర్వహించి ఈ డ్రైవ్ లో స్వచ్ఛ శ్రామికులను సన్మానించే కార్యక్రమం నిర్వహించాలన్నారు. జిల్లాలో ఈ స్వచ్ఛ ఉత్సవ్ కార్యక్రమాలపై విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తే అందుకోసం అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో ఈ కార్యక్రమాలను విస్తృతంగా ప్రచారం చేసేందుకు వలు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఇంటింటి ప్రచారం, డిజిటల్ 90% సోషల్ మీడియా ప్రచారం, స్థానిక భాషల్లో లోకాలు, బ్యానర్లు, క్రియేటివ్ వినియోగం జరుగుతుంది. 2025 వంటి హోటెల్స్ నివేదికలు సోషల్ మీడియాలో ఉపయోగిస్తారు. సంస్కృతిక సారధి కళాకారుల ద్వారా గ్రామస్థాయిలో వైతన్య కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని ప్రతి గ్రామపంచాయతీ మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారులు మండలాలలో గ్రామాలలో జరుగుతున్న కార్యక్రమాల వివరాలు ఏ రోజున ఆ రోజు తప్పనిసరిగా జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారికి సాయంత్రం 5 గంటల లోపు నివేదికలు అందజేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపుకలెక్టర్లు, చంద్రశేఖర్, మాధురీరాయణశేఖర్ సబ్ కలెక్టర్ల ఉపాధ్యక్షులు, ఎం.ఎ.ఆర్.ఎస్. జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారులు, పంచాయతీ రాజ్ అధికారులు సంబంధిత శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.







## పవర్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ 'ఓజీ' చిత్రం నుండి అద్భుతమైన గీతం 'గన్స్ ఎన్ రోజెస్' విడుదల మరో పది రోజుల్లో థియేటర్లలో 'ఓజీ' తుఫాను

ఇటీవల 'ఓజీ' చిత్రం నుండి విడుదలైన 'ట్రాన్స్ ఆఫ్ ఓపి' సామాజిక మాధ్యమాల్లో సంచలనం సృష్టించిన సంగీత తెలిసిందే. ఆ తుఫాను నుండి అభిమానులు ఇంకా

అద్భుతమైన విజయం తర్వాత విడుదలైన ఈ 'గన్స్ ఎన్ రోజెస్' గీతం.. సినిమాపై అంచనాలను మరోసారి తీసుకొని వెళ్ళింది. ఈ గీతం 'ఓజీ' ప్రపంచంలోకి



బయటకు రాకముందే, 'గన్స్ ఎన్ రోజెస్' అనే మరో సంచలన గీతంతో 'ఓజీ' చిత్ర బృందం తిరిగి వచ్చింది. ఈ గీతం ఇప్పుడు ప్రపంచవ్యాప్తంగా సంచలనాలు సృష్టించింది.

దూసుకెళ్లి.. దాని గందరగోళం, భావోద్వేగాలు మరియు భారీ యుద్ధాలను అన్వేషిస్తుంది. ఇది సినిమా గుర్తింపులో ఒక అంతర్భాగంగా మారింది. ఇది కేవలం పాట కాదు, పవర్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ పోషించిన శక్తివంతమైన పాత్ర గంభీర యుక్త క్రూరమైన ప్రపంచం మరియు అతని చుట్టూ ఉన్న ప్రమాదకరమైన శక్తులను పరిచయం చేసే ఒక గ్రాండ్, సెన్సెటివ్ 25, 2025న ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీస్కేలులో విడుదల కానున్న ఈ సినిమాకి ఇంకా 10 రోజులు మాత్రమే మిగిలి ఉండటంతో.. ప్రేక్షకుల్లో ఉత్సాహం నెలకొంది. అభిమానులు ఇప్పటికే సంచలనాలు జరుపుకోవడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. అందరూ ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న ఈ చిత్ర డిలైర్ త్వరలో విడుదల కానుంది. దీనికి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన అతి త్వరలో రానుంది. 'ఓజీ' డిలైర్ మరో భారీ సంచలనాన్ని సృష్టించే అందరినీ సందేహం రెండింపు చేసేలా ఉంది.

సంగీత సంచలనం తమని ఎన్ స్వరపరిచిన ఈ పాట, శ్రోతలను 'ఓజీ' యొక్క ఉత్సాహభరితమైన, యాక్షన్-ప్యాక్ ప్రపంచంలోకి లోతుగా తీసుకెళ్తుంది. తమని తనదైన స్వరకల్పనతో మరో అగ్ని తుఫానుని సృష్టించారు. ఉరుములను తలపించే బీట్స్, పదునైన అమరికలతో మలిచిన 'గన్స్ ఎన్ రోజెస్' గీతం.. చిత్ర కథ యొక్క తీవ్రత మరియు స్థాయిని సంపూర్ణంగా సంగీకరిస్తుంది. భవన యొక్క అత్యున్నత సంగీత నైపుణ్యం ఈ గీతాన్ని.. 'ఓజీ' ప్రపంచం యొక్క నాడి, శక్తి మరియు చీకటిని ప్రతిబింబించే గొప్ప ధ్వని అనుభవంగా మార్చింది. ప్రతి గమనిక, ప్రతి లయ ఈ చిత్రంపై అభిమానుల ఆసక్తిని, అంచనాలను రెండింపు చేసేలా ఉంది.

దూసుకెళ్లి.. దాని గందరగోళం, భావోద్వేగాలు మరియు భారీ యుద్ధాలను అన్వేషిస్తుంది. ఇది సినిమా గుర్తింపులో ఒక అంతర్భాగంగా మారింది. ఇది కేవలం పాట కాదు, పవర్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ పోషించిన శక్తివంతమైన పాత్ర గంభీర యుక్త క్రూరమైన ప్రపంచం మరియు అతని చుట్టూ ఉన్న ప్రమాదకరమైన శక్తులను పరిచయం చేసే ఒక గ్రాండ్, సెన్సెటివ్ 25, 2025న ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీస్కేలులో విడుదల కానున్న ఈ సినిమాకి ఇంకా 10 రోజులు మాత్రమే మిగిలి ఉండటంతో.. ప్రేక్షకుల్లో ఉత్సాహం నెలకొంది. అభిమానులు ఇప్పటికే సంచలనాలు జరుపుకోవడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. అందరూ ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న ఈ చిత్ర డిలైర్ త్వరలో విడుదల కానుంది. దీనికి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన అతి త్వరలో రానుంది. 'ఓజీ' డిలైర్ మరో భారీ సంచలనాన్ని సృష్టించే అందరినీ సందేహం రెండింపు చేసేలా ఉంది.

'ట్రాన్స్ ఆఫ్ ఓపి' యొక్క



## 'ఉస్టాద్ భగత్ సింగ్' షూటింగ్ పూర్తి చేసిన పవర్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్

పవర్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ కథానాయకుడిగా హాట్ శంకర్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం 'ఉస్టాద్ భగత్ సింగ్'. 'గద్దర్ సింగ్' వంటి సంచలన విజయం తరువాత పవన్ కళ్యాణ్-హాట్ శంకర్ కలయికలో వస్తున్న ఈ మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ పై అంచనాలు తారాస్థాయిలో ఉన్నాయి. ఈ చిత్రాన్ని మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై సబీష్ యెర్నేని, చై. రవిశంకర్ భారీ స్థాయిలో నిర్మిస్తున్నారు. తాజాగా చిత్ర బృందం భారీ షెడ్యూల్ను విజయవంతంగా ముగించింది. దీంతో పవన్ కళ్యాణ్ తన భాగం చిత్రీకరణను పూర్తి చేశారు.

చూపించిన నిబద్ధత, తెరపై మరియు తెర వెలుపల కూడా ఆయన అసాధారణ యక్తిగా మనసులు ఎదురుకుంటున్నారో మరోసారి నిరూపించింది. పవన్ కళ్యాణ్ ఎంతో నిబద్ధతతో ఈ సినిమా షూటింగ్లో తన భాగాన్ని పూర్తి చేశారు.

ఈ కీలకమైన షెడ్యూల్ను పూర్తి చేయడానికి నటీనటులు మరియు నిర్మాణ బృందంతో కలిసి దర్శకుడు హాట్ శంకర్ అపార్యుతల శ్రమించారు. టాకీ పార్ట్లలో ఎక్కువ భాగం పూర్తి కావడం, షూటింగ్ సజావుగా సాగడం పట్ల నిర్మాతలు తమ అంచనాల్ని వ్యక్తం చేశారు.

ఈ కీలకమైన షెడ్యూల్ను పూర్తి చేయడానికి నటీనటులు మరియు నిర్మాణ బృందంతో కలిసి దర్శకుడు హాట్ శంకర్ అపార్యుతల శ్రమించారు. టాకీ పార్ట్లలో ఎక్కువ భాగం పూర్తి కావడం, షూటింగ్ సజావుగా సాగడం పట్ల నిర్మాతలు తమ అంచనాల్ని వ్యక్తం చేశారు.

ప్రజా సేవలో పవన్ కళ్యాణ్ తీరిక లేకుండా ఉన్నప్పటికీ, సినిమా పట్ల విశేషమైన అంకితభావం మరియు మక్కువను ప్రదర్శించారు. చిత్రీకరణ సమయంలో పవన్ కళ్యాణ్ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా సంయుక్త మీసన్ మాట్లాడుతూ - "అకర్షణీయమైన కలర్స్ హెల్త్ కేర్ (Kolers Healthcare) సంస్థ విశాఖపట్టణంలో తన సూతన డ్రావ్స్ను ప్రారంభించింది. రామనగర్లో ఏర్పాటు చేసిన 'కలర్స్ హెల్త్ కేర్ 2.0'ను హీరోయన్ సంయుక్త మీసన్ ఆవిష్కరించారు. ఆరునిక సాంకేతికతతో రూపొందించిన సౌకర్యాలను అమె పరిశీలించి, నిర్వాహకుల ప్రయత్నాలను

అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా సంయుక్త మీసన్ మాట్లాడుతూ - "అకర్షణీయమైన కలర్స్ హెల్త్ కేర్ (Kolers Healthcare) సంస్థ విశాఖపట్టణంలో తన సూతన డ్రావ్స్ను ప్రారంభించింది. రామనగర్లో ఏర్పాటు చేసిన 'కలర్స్ హెల్త్ కేర్ 2.0'ను హీరోయన్ సంయుక్త మీసన్ ఆవిష్కరించారు. ఆరునిక సాంకేతికతతో రూపొందించిన సౌకర్యాలను అమె పరిశీలించి, నిర్వాహకుల ప్రయత్నాలను

విశాఖపట్టణంలో 'కలర్స్ హెల్త్ కేర్ 2.0' ప్రారంభించిన హీరోయన్ సంయుక్త మీసన్



విశాఖపట్టణంలో 'కలర్స్ హెల్త్ కేర్ 2.0' ప్రారంభించిన హీరోయన్ సంయుక్త మీసన్

విశాఖపట్టణంలో 'కలర్స్ హెల్త్ కేర్ 2.0' ప్రారంభించిన హీరోయన్ సంయుక్త మీసన్

## మన కల్చర్ ను కాపాడుకునేలా వీర చంద్రహాస ఉంటుంది

చిత్ర దర్శకుడు, మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ రవి బహుదూర్, వీర చంద్రహాస విజయద్రహాసం ఖాయమని నమ్ముతున్నాం : నిర్మాత ఎమ్ వి రాధాకృష్ణ రవి బహుదూర్ గారితో వర్క్ చేయడం మర్రిపాలేని అనుభవం : నిర్మాత జేమ్స్ డబ్ల్యూ కొమ్మ హోంబలె ఫిల్మ్ సమర్పణలో, రవి బహుదూర్ రూపొందించిన వీర చంద్రహాసం సెప్టెంబర్ 19న వరల్డ్ వైడ్ గా గ్రాండ్ రిలీజ్

కంచి కామాక్షి కోటకతా కాశీ క్రియేషన్స్, ఎన్ జే కే బ్యానర్స్ పై ఎమ్వీ రాధాకృష్ణ, జేమ్స్ డబ్ల్యూ కొమ్మ తెలుగులో విడుదల చేస్తున్న కన్నడ చిత్రం 'వీర చంద్రహాసం'. మంచి టేస్ట్ ఉన్న ప్రొడ్యూసర్ గా రాధాకృష్ణ గుర్తింపు ఉంది. గతంలో శివరాజ్ కుమార్ నటించిన 'వేద', ప్రజ్వల్ దేవరాజ్ నటించిన 'రాక్షస' చిత్రాలను తెలుగులో రిలీజ్ చేసిన ఆయన.. తాజాగా 'వీర చంద్రహాసం' తెలుగు రైల్వేను దక్కించుకున్నారు. సెప్టెంబర్ 19న తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఈ చిత్రం గ్రాండ్ గా డియట్లో లో విడుదలవుతోంది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం హైదరాబాద్ లోని ప్రసాద్ ల్యాబ్స్ లో ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రవి బహుదూర్ మాట్లాడుతూ.. "ఇదొక రేటింగ్ స్కోర్. యక్షగానం కల్చర్ ను రిప్రజెంట్ చేసేలా ఉంటుంది. ఈ సినిమా నా 12 సంవత్సరాల కల. విజయం సాధించిన ప్రతి ఒక్కరి స్కోర్ ఇది. జీరో నుంచి హీరోగా ఎలా అవుతాను అనే డెడికేషన్ ఈ కథలో ఉంటుంది. ప్రతి ఒక్కరినీ కనెక్ట్ అయ్యేలా సినిమా ఉంటుంది. ఒక సినిమా చేయడంలో సుమారు 4000 మందికి ఉపాధి కలుగుతుంది. మ్యూజిక్ చేయడంలో వచ్చే



డబ్బును సరైన మార్గంలో ఉపయోగించాలనే ఉద్దేశంతో ఏడాదికి ఒక సినిమాను దర్శకు నిర్మాతగా చేయాలనుకునే లక్ష్యం పెట్టుకున్నాను. ఇది నా ఆరో సినిమా. దీని ద్వారా కొత్త వాళ్లను ఎంకర్ చేస్తాను. మనం ఏ స్థాయికి వెళ్లినా అన్న మూలాలును మర్చిపోకూడదని నమ్ముతాను. యక్షగాన కలతో రూపొందిన ఈ చిత్రంతో ఒక కొత్త ప్రపంచాన్ని సృష్టించాను. మన కల్చర్ ను కాపాడుకునేలా ఈ చిత్రం ఉంటుంది. ఎనిమిదో తరగతి ఫెయిల్ అయిన వాడిని, ఉగ్రం సినిమా వచ్చేవరకు నా జీవితంలో అన్ని డిజాస్టర్స్. నాకు అవకాశం ఇచ్చిన ప్రజాంత్ సీట్ గారు నాకు దేవుడితో సమానం. నన్ను నమ్మిన ఆయనకు ఎప్పుడీ కరుణపడి ఉంటాను" అని అన్నారు. నిర్మాత ఎమ్.వి.రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ.. "ఇటీవల కన్నడలో విడుదలై అఖండ విజయం సాధించిన వీర చంద్రహాసం వంద రోజులు పూర్తి చేసుకుంది. ఈ మధ్య కాలంలో 100 డేస్ రన్ అయిన సినిమాగా వీర చంద్రహాసం మంచి గుర్తింపును అందుకుంది. ఈ చిత్రాన్ని మేము తెలుగులో విడుదల చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఇదొక భారతీయ నాగరికత సంస్కృతికి సంబంధించిన.. యక్షగానం అనే కాన్సెప్ట్ తో ఈ చిత్రం రూపొందిన.. జే జి ఎఫ్, సలార్ లాంటి చిత్రాలతో తనదైన సంగీతంతో అలరించిన రవి బహుదూర్ గారు.. ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహించడంతో పాటు ఆయనే సంగీత దర్శకులుగా వ్యవహరించారు. కన్నడలో పెద్ద విజయం సాధించిన ఈ చిత్రం కచ్చితంగా తెలుగు ప్రేక్షకులను ఆదరిస్తుంది. వీర చంద్రహాసం విజయద్రహాసం ఖాయమని నమ్ముతున్నాం" అని అన్నారు. జేమ్స్ కొమ్మ మాట్లాడుతూ.. "రెజెండ్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ రవి బహుదూర్ గారితో స్టేజ్ షేర్ చేసుకోవడం చాలా గర్వంగా ఉంది. మ్యూజిక్ కంటే నాకు చాలా ప్యాషన్. బెంగళూరు నాకు ఒక ప్రత్యేకమైన అనుభవం ఉంది. ఇప్పుడు ఆ ఫ్లేస్ నుంచి వచ్చిన సంగీత దర్శకుడితో వర్క్ చేయడం నాకు మెమరబుల్ ఎక్స్పీరియన్స్.

అందుకే టెక్నాలజీని నిరంతరం జోడిస్తూ సేవలను మరింత బలోపేతం చేస్తున్నాం. మెడికల్ కంప్యూటర్, ఇంజనీరింగ్, హెల్త్ ఫౌండర్ వంటివి అందిస్తే సేవలతో కలర్స్ హెల్త్ కేర్ 2.0గా అవ్వడం అయింది. దేశవ్యాప్తంగా విస్తరణలో భాగంగా విశాఖపట్టణంలో డ్రావ్స్ ప్రారంభించాము." అని తెలిపారు. ఆసోషియేట్ డైరెక్టర్ కృష్ణరాజ్ మాట్లాడుతూ - "21 ఏళ్లగా కన్నడలో విశ్వాసం, సంతృప్తి మాకు మరెంతా కాన్సిడర్స్ పెంచింది.

అందుకే టెక్నాలజీని నిరంతరం జోడిస్తూ సేవలను మరింత బలోపేతం చేస్తున్నాం. మెడికల్ కంప్యూటర్, ఇంజనీరింగ్, హెల్త్ ఫౌండర్ వంటివి అందిస్తే సేవలతో కలర్స్ హెల్త్ కేర్ 2.0గా అవ్వడం అయింది. దేశవ్యాప్తంగా విస్తరణలో భాగంగా విశాఖపట్టణంలో డ్రావ్స్ ప్రారంభించాము." అని తెలిపారు. ఆసోషియేట్ డైరెక్టర్ కృష్ణరాజ్ మాట్లాడుతూ - "21 ఏళ్లగా కన్నడలో విశ్వాసం, సంతృప్తి మాకు మరెంతా కాన్సిడర్స్ పెంచింది.

## ఒక మధ్యతరగతి అమ్మాయి జీవితం చూపిస్తున్నాను

## డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ సినిమా చూసి ఏడ్చారు బ్యూటీ గురించి దర్శకుడు జె.ఎస్.ఎస్. వరన్

అంకిత్ కొయ్య, సీలబీ హీరో హీరోయిన్లుగా విజయ్ పాల్ రెడి అడిదల, ఉమేష్ కుమార్ భస్మల్ సంయుక్తంగా నిర్మించిన చిత్రం 'బ్యూటీ'. జే. స్టూడియోస్, మారుతీ టీం ప్రొడక్షన్స్, వానర సెల్యూలాాయిడ్ సంయుక్తంగా 'బ్యూటీ' మూవీని నిర్మించారు. ఈ సినిమాకు 'భలే సుబ్రహ్మణ్యం', 'హలో వరల్డ్', 'భలే ఉన్నాడే' పేమ్ జె.ఎస్.ఎస్. వరన్ మాటలు, దర్శకత్వ బాధ్యతల్ని నిర్వహించారు. ఈ సినిమాకు కథ, స్క్రీన్ ప్లేని ఆర్.వి. సుబ్రహ్మణ్యం అందించారు. ఈ చిత్రం సెప్టెంబర్ 19న విడుదల కాతోంది. ఈ క్రమంలో రిలీజ్ చేసిన డిజైర్, టైలర్, పాటలు అన్నీ కూడా అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. విడుదల తేదీ దగ్గర పడుతున్న క్రమంలో నేడు సినిమా దర్శకుడు జె.ఎస్.ఎస్. వరన్ మీడియాతో ముచ్చటించి మీడియా ప్రతినిధులు అడిగిన వాటికి సమాధానాలు తెలిపారు.

బాగా మాట్లాడారు. ఇందులో అన్ని పాత్రలకు రిలేట్ అవుతాను. హీరోయిన్ ని చూస్తే పక్కంటి అమ్మాయి అనిపిస్తుంది. మొదట వేరే అమ్మాయి అనుకున్నాం కానీ అమె హీరోయిన్ లాగా కనిపిస్తుంది పక్కంటి అమ్మాయిలా లేదని మార్చాను.

చెప్పాను కానీ ఆయన నన్ను నమ్ము అన్నారు. ఫైనల్ చూస్తే అదిరిపో యింది. మారుతీ గారు ఏమన్నా చెప్పిన చెప్పారా సినిమా చూశాక? ఇటీవల సినిమా నిడివి విషయంలో ఎక్కువ డిస్కంపెన్ చేస్తున్నారు. మారుతీ గారు సినిమా చూసి ఒక 5 నిమిషాలు కట్ చేస్తే బాగుంటుంది అని అన్నారు. ఆయన చెప్పాక నేను కూడా చూసి ఒక ఏడు నిమిషాల వరకు కట్ చేశాను.

అంకిత్ ఛాయిస్ ఎవరిది? అతను సినిమా కోసం ఎంత కట్టుబడ్డాడు? ఈ కథలోకి అంకిత్ ముందే వచ్చాడు. నాకు ముందే అంకిత్ పరిచయం ఉన్నాడు. నివారిత గారికి హలో వరల్డ్ చేసేటప్పుడు అంకిత్ కి కూడా ఒక పాత్ర అనుకున్నాను కానీ అతనికి కుదరలేదు. ఒక అంకిత్ తప్ప ఈ సినిమాలో అందర్నీ నేనే సెలెక్ట్ చేసుకున్నాను. అంకిత్ నాతో బాగా ట్రావెల్ అయ్యాడు. రియల్ గా నటించాడు. ఒక పాల్ లో కొంద పడితే నిజంగానే పదాలి. ఎలాంటి సీట్స్ లేకుండానే నిజంగానే పడ్డాడు. అంకిత్ సినిమాని తన భుజాల మీద మోస్తున్నాడు.

అంకిత్ ఛాయిస్ ఎవరిది? అతను సినిమా కోసం ఎంత కట్టుబడ్డాడు? ఈ కథలోకి అంకిత్ ముందే వచ్చాడు. నాకు ముందే అంకిత్ పరిచయం ఉన్నాడు. నివారిత గారికి హలో వరల్డ్ చేసేటప్పుడు అంకిత్ కి కూడా ఒక పాత్ర అనుకున్నాను కానీ అతనికి కుదరలేదు. ఒక అంకిత్ తప్ప ఈ సినిమాలో అందర్నీ నేనే సెలెక్ట్ చేసుకున్నాను. అంకిత్ నాతో బాగా ట్రావెల్ అయ్యాడు. రియల్ గా నటించాడు. ఒక పాల్ లో కొంద పడితే నిజంగానే పదాలి. ఎలాంటి సీట్స్ లేకుండానే నిజంగానే పడ్డాడు. అంకిత్ సినిమాని తన భుజాల మీద మోస్తున్నాడు.

అంకిత్ సినిమా నిడివి విషయంలో ఎక్కువ డిస్కంపెన్ చేస్తున్నారు. మారుతీ గారు సినిమా చూసి ఒక 5 నిమిషాలు కట్ చేస్తే బాగుంటుంది అని అన్నారు. ఆయన చెప్పాక నేను కూడా చూసి ఒక ఏడు నిమిషాల వరకు కట్ చేశాను.

మీ గురించి, మీ నేపథ్యం చెప్పండి..

నా పేరు శివ సాయి వరన్. మాది నెల్లూరు. సినిమాలోకి రావాలని ఇంజనీరింగ్ అప్పుడు ఫిక్స్ అయ్యాను. ఫైనాన్సియల్ సమస్యల వల్ల బది జాబ్ చేశాను మొదట. బది జాబ్ చేస్తూ 2016లో గీతా సుబ్రహ్మణ్యం సిటీస్ చేశాను. అది మంచి పేరు తెచ్చింది. ఆ తర్వాత వెల్లిగల్ సిటీస్ రెండు సీజన్స్ చేశాను. ఆ తర్వాత అహోబి గీత సుబ్రహ్మణ్యం సిటీస్ రెండు సీజన్స్ చేశాను. ఆ తర్వాత సహారో గారు పిలిచి హలో వరల్డ్ ఇచ్చారు. ఇప్పటి బది జాబ్ చేస్తూనే చేశాను. 2020 లో జాబ్ మానేసి ఫుల్ గా ఫోకస్ పెడదాం అనుకున్నాను. తర్వాత కొంత గ్యాప్ వచ్చింది. అప్పుడు మా ఆవిడ జాబ్ చేస్తూ సపోర్ట్ చేసింది. ఆ తర్వాత రాజ్ తరుణ్ తో భలే ఉన్నాడే సినిమా చేస్తాను మారుతీ గారి సపోర్ట్ తోనే. కానీ పలు కారణాలతో ఆ సినిమా అంతగా ఆదలేదు. ఆ సినిమా అయిపోయిన తర్వాత మారుతీ గారే పిలిచి ఈ సినిమా ఇచ్చారు.

ఒక టైమ్ లో ఈ సినిమా కథ చెప్పాలంటే ఏం చెప్పారు? ఒక మధ్య తరగతి అమ్మాయి గురించి చెప్పాలి. ఇప్పుడు అందరూ మన జీవితం కాకుండా పక్కనోళ్ళ జీవితం చూసి కంపారిజన్ చేసుకుంటున్నాడు. మా అమ్మాయి కూడా వాళ్ళు కొంటున్నారా నాకు కావాలి అని కంపేర్ చేస్తుంది. ఇందులో హీరోయిన్ కూడా టీచర్ లాగా పక్కనోళ్ళతో కంపేర్ చేసుకుంటారు. మనం ఎంత చేసినా చిన్న లోటు కనిపిస్తే దాన్ని హైలైట్ చేస్తారు పిల్లలు. అదే కథాంశంతో ఉంటుంది. ఇప్పుడు అందరూ నేను ఎంజాయ్ చేయలేదు, నా పిల్లలు ఎంజాయ్ చేయాలి అని అనుకుంటున్నాడు. ఇది ఇంకా క్లెయర్ అయినా ఆయన స్థితి మించి చేస్తున్నా కుతుకీ తీరుతుంది. ఇందులో కానీ లవ్ లీకేజీలు ఏమీ లేవు. ఒక జీవితం చూపిస్తాను. ఈ కథలో జీవితం చూపిస్తున్నాం అందుకే నేను కనెక్ట్ అయ్యాను.

మీరు భలే ఉన్నాడే సినిమా అయ్యాక బాధపడ్డారు అని మారుతీ గారు అన్నారు. సినిమా రిజెక్ట్ ని ఎలా తీసుకుంటారు? నేను కొంచెం ఎవూషనల్. నాకు ఆ సినిమా ప్రీవ్యూ దగ్గరే అర్థమైంది సెకండ్ హాప్ వర్గాల్లో అప్పటికి ఉండేది. ముందే తెలిసింది భలే ఉన్నాడే సినిమా గురించి. అది ఫెయిల్ అయ్యాక ఒక గారు సేప్ట్ బాల్ గాలో కూర్చోని ఏడిచాను. తర్వాత మ్యూజిక్ వదిలేసి అమ్మ అయ్యాను. ఆ సినిమాకు కొన్ని వర్గాల్లో అవ్వలేదు.

ఈ సినిమాలో లవ్ కాకుండా డ్రైలింగ్ కూడా ఉందనిపిస్తుంది..? ఈ సినిమాలో లవ్ స్టోరీ మాత్రమే కాదు డ్రైలింగ్ కూడా ఉంటుంది. ఒక ఎవూషనల్ ట్రామా ఉంటుంది. ఒక కప్పలో ఏమీ లేకుండా బయటకు వచ్చేస్తే వాళ్ళు ఎలాంటి చూపుతారు అని చూపించాను.

బేబీ తర్వాత మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ దీనికి చేశాడు. ఎలా ఇచ్చారు మ్యూజిక్? మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ విజయ్ బుల్లగిని కుమ్మోస్తాడు. ఫ్రెడ్లీ సాంగ్ ముందే ఉంది. మిగిలిన సాంగ్స్ అన్నీ నేను వచ్చాకే రాసారు. బ్లాక్ గ్రౌండ్ మీరు సినిమా చూడండి నచ్చేస్తుంది. నేను కొన్ని మార్పులని

అంకిత్ సినిమా నిడివి విషయంలో ఎక్కువ డిస్కంపెన్ చేస్తున్నారు. మారుతీ గారు సినిమా చూసి ఒక 5 నిమిషాలు కట్ చేస్తే బాగుంటుంది అని అన్నారు. ఆయన చెప్పాక నేను కూడా చూసి ఒక ఏడు నిమిషాల వరకు కట్ చేశాను.

అంకిత్ సినిమా నిడివి విషయంలో ఎక్కువ డిస్కంపెన్ చేస్తున్నారు. మారుతీ గారు సినిమా చూసి ఒక 5 నిమిషాలు కట్ చేస్తే బాగుంటుంది అని అన్నారు. ఆయన చెప్పాక నేను కూడా చూసి ఒక ఏడు నిమిషాల వరకు కట్ చేశాను.

అంకిత్ సినిమా నిడివి విషయంలో ఎక్కువ డిస్కంపెన్ చేస్తున్నారు. మారుతీ గారు సినిమా చూసి ఒక 5 నిమిషాలు కట్ చేస్తే బాగుంటుంది అని అన్నారు. ఆయన చెప్పాక నేను కూడా చూసి ఒక ఏడు నిమిషాల వరకు కట్ చేశాను.

అంకిత్ సినిమా నిడివి విషయంలో ఎక్కువ డిస్కంపెన్ చేస్తున్నారు. మారుతీ గారు సినిమా చూసి ఒక 5 నిమిషాలు కట్ చేస్తే బాగుంటుంది అని అన్నారు. ఆయన చెప్పాక నేను కూడా చూసి ఒక ఏడు నిమిషాల వరకు కట్ చేశాను.

అంకిత్ సినిమా నిడివి విషయంలో ఎక్కువ డిస్కంపెన్ చేస్తున్నారు. మారుతీ గారు సినిమా చూసి ఒక 5 నిమిషాలు కట్ చేస్తే బాగుంటుంది అని అన్నారు. ఆయన చెప్పాక నేను కూడా చూసి ఒక ఏడు నిమిషాల వరకు కట్ చేశాను.

ఈ కథ ఎవరు రాశారు? మీ దగ్గరకు ఎలా వచ్చింది..? ఈ కథ మారుతీ గారు పిలిచి నాకు ఇచ్చారు. దీన్ని సుబ్రహ్మణ్యం గారు అనే ఇన్ఫ్లెన్స్ రాసారు. ఆయనే డైరెక్ట్ చేయాలి కానీ వేరే వాళ్లకు ఇమ్మనడంతో జీ వాళ్ళు నన్ను

ఈ కథ ఎవరు రాశారు? మీ దగ్గరకు ఎలా వచ్చింది..? ఈ కథ మారుతీ గారు పిలిచి నాకు ఇచ్చారు. దీన్ని సుబ్రహ్మణ్యం గారు అనే ఇన్ఫ్లెన్స్ రాసారు. ఆయనే డైరెక్ట్ చేయాలి కానీ వేరే వాళ్లకు ఇమ్మనడంతో జీ వాళ్ళు నన్ను

ఈ కథ ఎవరు రాశారు? మీ దగ్గరకు ఎలా వచ్చింది..? ఈ కథ మారుతీ గారు పిలిచి నాకు ఇచ్చారు. దీన్ని సుబ్రహ్మణ్యం గారు అనే ఇన్ఫ్లెన్స్ రాసారు. ఆయనే డైరెక్ట్ చేయాలి కానీ వేరే వాళ్లకు ఇమ్మనడంతో జీ వాళ్ళు నన్ను

మీరు భలే ఉన్నాడే సినిమా అయ్యాక బాధపడ్డారు అని మారుతీ గారు అన్నారు. సినిమా రిజెక్ట్ ని ఎలా తీసుకుంటారు? నేను కొంచెం ఎవూషనల్. నాకు ఆ సినిమా ప్రీవ్యూ దగ్గరే అర్థమైంది సెకండ్ హాప్ వర్గాల్లో అప్పటికి ఉండేది. ముందే తెలిసింది భలే ఉన్నాడే సినిమా గురించి. అది ఫెయిల్ అయ్యాక ఒక గారు సేప్ట్ బాల్ గాలో కూర్చోని ఏడిచాను. తర్వాత మ్యూజిక్ వదిలేసి అమ్మ అయ్యాను. ఆ సినిమాకు కొన్ని వర్గాల్లో అవ్వలేదు.

మీరు భలే ఉన్నాడే సినిమా అయ్యాక బాధపడ్డారు అని మారుతీ గారు అన్నారు. సినిమా రిజెక్ట్ ని ఎలా తీసుకుంటారు? నేను కొంచెం ఎవూషనల్. నాకు ఆ సినిమా ప్రీవ్యూ దగ్గరే అర్థమైంది సెకండ్ హాప్ వర్గాల్లో అప్పటికి ఉండేది. ముందే తెలిసింది భలే ఉన్నాడే సినిమా గురించి. అది ఫెయిల్ అయ్యాక ఒక గారు సేప్ట్ బాల్ గాలో కూర్చోని ఏడిచాను. తర్వాత మ్యూజిక్ వదిలేసి అమ్మ అయ్యాను. ఆ సినిమాకు కొన్ని వర్గాల్లో అవ్వలేదు.

మీరు భలే ఉన్నాడే సినిమా అయ్యాక బాధపడ్డారు అని మారుతీ గారు అన్నారు. సినిమా రిజెక్ట్ ని ఎలా తీసుకుంటారు? నేను కొంచెం ఎవూషనల్. నాకు ఆ సినిమా ప్రీవ్యూ దగ్గరే అర్థమైంది సెకండ్ హాప్ వర్గాల్లో అప్పటికి ఉండేది. ముందే తెలిసింది భలే ఉన్నాడే సినిమా గురించి. అది ఫెయిల్ అయ్యాక ఒక గారు సేప్ట్ బాల్ గాలో కూర్చోని ఏడిచాను. తర్వాత మ్యూజిక్ వదిలేసి అమ్మ అయ్యాను. ఆ సినిమాకు కొన్ని వర్గాల్లో అవ్వలేదు.

ఈ కథ ఎవరు రాశారు? మీ దగ్గరకు ఎలా వచ్చింది..? ఈ కథ మారుతీ గారు పిలిచి నాకు ఇచ్చారు. దీన్ని సుబ్రహ్మణ్యం గారు అనే ఇన్ఫ్లెన్స్ రాసారు. ఆయనే డైరెక్ట్ చేయాలి కానీ వేరే వాళ్లకు ఇమ్మనడంతో జీ వాళ్ళు నన్ను

ఈ కథ ఎవరు రాశారు? మీ దగ్గరకు ఎలా వచ్చింది..? ఈ కథ మారుతీ గారు పిలిచి నాకు ఇచ్చారు. దీన్ని సుబ్రహ్మణ్యం గారు అనే ఇన్ఫ్లెన్స్ రాసారు. ఆయనే డైరెక్ట్ చేయాలి కానీ వేరే వాళ్లకు ఇమ్మనడంతో జీ వాళ్ళు నన్ను

ఈ కథ ఎవరు రాశారు? మీ దగ్గరకు ఎలా వచ్చింది..? ఈ కథ మారుతీ గారు పిలిచి నాకు ఇచ్చారు. దీన్ని సుబ్రహ్మణ్యం గారు అనే ఇన్ఫ్లెన్స్ రాసారు. ఆయనే డైరెక్ట్ చేయాలి కానీ వేరే వాళ్లకు ఇమ్మనడంతో జీ వాళ్ళు నన్ను

మీరు భలే ఉన్నాడే సినిమా అయ్యాక బాధపడ్డారు అని మారుతీ గారు అన్నారు. సినిమా రిజెక్ట్ ని ఎలా తీసుకుంటారు? నేను కొంచెం ఎవూషనల్. నాకు ఆ సినిమా ప్రీవ్యూ దగ్గరే అర్థమైంది సెకండ్ హాప్ వర్గాల్లో అప్పటికి ఉండేది. ముందే తెలిసింది భలే ఉన్నాడే సినిమా గురించి. అది ఫెయిల్ అయ్యాక ఒక గారు సేప్ట్ బాల్ గాలో కూర్చోని ఏడిచాను. తర్వాత మ్యూజిక్ వదిలేసి అమ్మ అయ్యాను. ఆ సినిమాకు కొన్ని వర్గాల్లో అవ్వలేదు.

మీరు భలే ఉన్నాడే సినిమా అయ్యాక బాధపడ్డారు అని మారుతీ గారు అన్నారు. సినిమా రిజెక్ట్ ని ఎలా తీసుకుంటారు? నేను కొంచెం ఎవూషనల్. నాకు ఆ సినిమా ప్రీవ్యూ దగ్గరే అర్థమైంది సెకండ్ హాప్ వర్గాల్లో అప్పటికి ఉండేది. ముందే తెలిసింది భలే ఉన్నాడే సినిమా గురించి. అది ఫెయిల్ అయ్యాక ఒక గారు సేప్ట్ బాల్ గాలో కూర్చోని ఏడిచాను. తర్వాత మ్యూజిక్ వదిలేసి అమ్మ అయ్యాను. ఆ సినిమాకు కొన్ని వర్గాల్లో అవ్వలేదు.

మీరు భలే ఉన్నాడే సినిమా అయ్యాక బాధపడ్డారు అని మారుతీ గారు అన్నారు. సినిమా రిజెక్ట్ ని ఎలా తీసుకుంటారు? నేను కొంచెం ఎవూషనల్. నాకు ఆ సినిమా ప్రీవ్యూ దగ్గరే అర్థమైంది సెకండ్ హాప్ వర్గాల్లో అప్పటికి ఉండేది. ముందే తెలిసింది భలే ఉన్నాడే సినిమా గురించి. అది ఫెయిల్ అయ్యాక ఒక గారు సేప్ట్ బాల్ గాలో కూర్చోని ఏడిచాను. తర్వాత మ్యూజిక్ వదిలేసి అమ్మ అయ్యాను. ఆ సినిమాకు కొన్ని వర్గాల్లో అవ్వలేదు.

ఈ కథ ఎవరు రాశారు? మీ దగ్గరకు ఎలా వచ్చింది..? ఈ కథ మారుతీ గారు పిలిచి నాకు ఇచ్చారు. దీన్ని సుబ్రహ